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INHALT

Auch in diesem Jahr haben wir für Sie wieder eine vielfältige Auswahl 
erlesener Spezialitäten zusammengestellt. Entdecken Sie Klassiker 

und neue Editionen aus der großen weiten Welt der Spirituosen-Präsente. 
Aber nicht nur der Inhalt, auch die aufwändig gestalteten Geschenk
packungen zeugen von der Wertschätzung gegenüber dem Beschenkten. 
Viel Freude beim Auswählen.
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THE GLENLIVET 12 JAHRE 

Die 12-jährige Abfüllung ist die 
sensorische Signatur der Destillerie 
The Glenlivet. Die Fassreifung ver-
leiht dem The Glenlivet 12yo einen 
Hauch exotischer Früchte, einen 
Hauch Sommer. Dieser Tropfen 
dominiert die größten Single Malt 
Whisky-Märkte. 40 % Vol., 0,7 l, in 
Geschenkpackung

THE GLENLIVET 15 JAHRE 

Die Reifung ist besonders: Zunächst 
15 Jahre in Ex-Bourbon-Fässern, 
danach in französischen Limousin-
Eichen. Wenn es einen Single Malt 
gibt, der den Duft von Früchten und 
Gewürzen perfektioniert, dann The 
Glenlivet 15yo. Ein Fest für die Sinne, 
das ihn zu einem der erfolgreichsten 
15-jährigen Single Malts macht.. 40 % 
Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung 

THE GLENLIVET 18 JAHRE 

Die 18-jährige Abfüllung durfte die 
Aromen aus drei Fass-Typen auf
saugen: Sherry-Fässer, Amerikanische 
und Europäische Eiche. The Glenlivet 
18yo ist einer der aromatischsten 
und elegantesten Single Malts der 
Speyside. Die Aromen der Speyside 
in einer einzelnen Flasche kombi-
niert, für den Whisky-Fan konserviert. 
43 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

THE DALMORE  
CIGAR MALT

Dalmore Cigar Malt wird aus einer 
Auswahl von 10–15 Jahre alten Single 
Malts kreiert, die in Ex-Bourbon Fäs-
sern aus amerikanischer Weißeiche 
sowie Matusalem Oloroso-Sherry-
fässern aus der Bodega Gonzalez 
Byass gereift sind. Seine Finesse 
erhält er durch das Nachreifen in 
Premier Cru Cabernet Sauvignon-
Fässern. Der erlesene Geschmack 
des Whiskys harmoniert perfekt mit 
edler Zigarre. 44 % Vol., 0,7 l, in 
Geschenkpackung

GLENGOYNE  
10 JAHRE

Der Glengoyne 10 Years Old vereint 
Noten von frisch geschnittenem Gras, 
grünen Äpfeln, Toffee, Popcorn, Para-
nüssen und Lakritz mit einer Ahnung 
von Eichenholz. Gelagert wird dieser 
Whisky zu 70 Prozent in von Hand 
gewählten wiederbefüllten Eichenfäs-
sern, zu 15 Prozent in erstbefüllten 
europäischen Sherry-Eichenfässern 
und zu 15 Prozent in erstbefüllten 
amerikanischen Sherry-Eichenfässern. 
40 % Vol., 0,7 l, in Tube

THE DALMORE  
PORT WOOD RESERVE 

Gefinished in hand-selektierten Tawny 
Port Pipes. Ein majestätischer UND 
raffinierter Single Malt mit dem Aroma 
reifer Pflaumen, Orangen, Kaffee und 
süßer Kirsche. 46,5 % Vol., 0,7 l, in 
Geschenkpackung
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CARDHU 12 JAHRE

Ein reichhaltiger und vollmundiger 
Single Malt Scotch Whisky aus der 
Cardhu Familie. Ein klarer, frischer 
und eichiger Malt. Gold-Gewinner der 
Scotch Whisky Masters 2014. Eine 
der markantesten und luxuriösesten 
Scotch Whisky Flaschen der Welt 
und somit ein perfektes Geschenk. 
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

CARDHU 15 JAHRE

Ein ausgeglichener Speyside Single 
Malt aus der Cardhu Familie. Zarte, 
tropische Früchte mit trockenen 
Eichennoten & würzigem Rauch. 
Silber-Gewinner der International 
Wine and Spirit Competition 2014.  
Eine der markantesten und luxuriö-
sesten Scotch Whisky Flaschen der 
Welt und somit ein perfektes Geschenk. 
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung 

CARDHU 18 JAHRE

Ein extra-reifer und selbstbewusster 
Speyside Single Malt aus der Cardhu 
Familie. Fruchtige Schokoladen und 
Toffeenoten mit einem vollmun-
digen, süßen, würzigen Abgang. 
Bester Speyside Single Malt 2016 
bei den World Whisky Awards. Die 
exquisite Vielschichtigkeit dieses 
Malts macht ihn zu einem wunder-
baren Geschenk für jeden Kenner. 
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

MORTLACH 16 JAHRE

Inspiriert von der ersten Abfüllung 
eines 16 Years Old im Jahr 1992. 
Ausschließlich in Sherry-Fässern 
gereift, um die für Mortlach cha-
rakteristische intensive Komple-
xität mit reichhaltigen, fruchtigen 
und duftenden Noten abzurunden.  
43,4 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

MORTLACH 12 JAHRE

12 Jahre in zwei Fässern aus euro
päischer bzw. amerikanischer 
Eiche gereift, um den markanten 
vollen und intensiven Charakter 
zu veredeln, der den legen-
dären Mortlach Whisky ausmacht.  
43,4 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

MORTLACH 20 JAHRE

Wir haben einen unserer edelsten 
Single Malt Scotch Whiskys mindes-
tens 20 Jahre lang reifen lassen, um 
das „Beast of Dufftown“ zu zähmen.  
43,4 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung
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BRUICHLADDICH  
SCOTTISH BARLEY

Eine besonders langsame, tröpfchen-
weise Destillation und die Reifung 
in individuell ausgewählten Eichen-
fässern sind Zeichen  kompromiss-
losen Strebens. Perfekte Harmonie 
der Aromen, sauber, frisch und sehr 
lebhaft, ein wunderbarer Einklang von 
Holz- und Malznoten. 50 % Vol., 0,7 l, 
in Geschenkpackung mit 2 Gläsern

BRUICHLADDICH  
BARLEY EXPLORATION

Bruichladdich verfolgt einen kom-
promisslosen Terroir-Ansatz in Zu-
sammenarbeit mit Farmen auf dem 
schottischen Festland und der Insel 
Islay. Ziel ist die Produktion von 
authentischen Scotch Single Malts, 
in denen man das Land, das Klima 
wie auch die ursprünglichen, fast 
schon in Vergessenheit geratenen 
Aromen einzelner Gerstensorten 
erkennen kann. 50% Vol., 3 x 0,2 l 
in Geschenkpackung

TALISKER™ 10 JAHRE

Der Talisker Single Malt Scotch 
Whisky stammt von der ältesten 
Destillerie der Isle of Skye. Weicher 
und rauchiger Geschmack glüht warm 
nach. Das warme, dezente Raucha-
roma des 10 Jahre alten Talisker 
sollte pur genossen werden. 45,8 % 
Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung mit 
Flachmann

TALISKER™ SKYE 

Der Talisker Single Malt Scotch 
Whisky stammt von der ältesten 
Destillerie der Isle of Skye. Ausge-
wogen und zugänglich, mit einer 
lebendigen Mischung aus Süße, 
Rauchigkeit und Würze. Am besten 
pur oder mit etwas Wasser in einem 
Talisker Rocks-Glas servieren. 45,8 % 
Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung mit 
Flachmann

THE SINGLETON 12 JAHRE

Gebrannt in der Dufftown-Brennerei, 
Speyside, wo schon seit 1896 edle 
Single Malts hergestellt werden. 
Ausgezeichnet als Best Speyside 
Malt, 12 Years and Under, bei den 
renommierten World Whiskies Awards 
2012. Sein weicher Geschmack macht 
ihn zum idealen Geschenk für alle, 
die die Welt des Single Malt Whisky 
ganz neu erleben. 40 % Vol., 0,7 l, 
in Geschenkpackung mit 2 Gläsern

CLASSIC MALTS  
MULTI EXPLORER PACK

Spannende Kombination aus drei 
erstklassigen, unterschiedlichen 
Malts. Zarte, tropische Früchte mit 
trockenen Eichennoten & würzigem 
Rauch vom Cardhu 15Y. Geröstete 
Nüsse mit reichen Fruchtaromen. 
Anklänge von schwarzen Johannis
beeren, braunem Zucker und Kaffee 
am Gaumen beim Singleton 12Y. Der 
weiche und rauchige Geschmack 
vom Talisker 10Y glüht warm nach. 
40 – 45,8 % Vol., 3 x 0,05 l, in 
Geschenkpackung
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GLENMORANGIE  
18 JAHRE

Glenmorangie 18 Jahre ist ein rarer, 
ausgewogener, unverwechselbarer 
Single Malt Scotch Whisky, der durch 
seine Lebendigkeit und Finesse be-
sticht. Die komplexen Reifungsver-
fahren bei Glenmorangie (sowohl in 
ehemaligen Bourbon-Fässern als auch 
in spanischen Oloroso-Sherry-Fäs-
sern) sorgen für einen Single Malt 
mit einer außergewöhnlichen Band-
breite an vielschichtigen Aromen. 
43 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

GLENMORANGIE QUINTA RUBAN 
14 JAHRE PORT CASK FINISH

Ein milder Single Malt. Glenmo-
rangie Quinta Ruban reift zunächst 
in ehemaligen Bourbonfässern. Im 
Anschluss dienen handverlesene Port-
weinfässer aus den bedeutendsten 
Quintas Portugals der weiteren Ver-
edelung und schaffen samtige Tiefe.
Unser Portwein-Fass-Finish verleiht 
dem Glenmorangie Quinta Ruban 
seine süßen, schokoladigen Noten, 
zusätzlich zum bekannten, milden 
Geschmack Glenmorangies. 46 % 
Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

GLENMORANGIE LASANTA  
12 JAHRE SHERRY CASK FINISH

Ein reichhaltiger und vollmundiger 
Single Malt. Glenmorangie Lasanta 
reift zunächst in ehemaligen Bour-
bonfässern. Im Anschluss verleihen 
handverlesene Oloroso und Pedro 
Ximénez Sherryfässer aus Jerez ihm 
eine weiche Textur mit überraschend 
süßen, tiefen Aromen von Rosinen, 
Toffee und Gewürzen. 43 % Vol., 
0,7 l, in Geschenkpackung

GLENMORANGIE NECTAR D'ÓR 
SAUTERNES CASK FINISH

Unsere kostbare Special-Reserve 
reifte in ehemaligen amerikanischen 
Eichenfässern. Diese verleihen dem 
Whisky milde, fruchtige Noten. In 
handverlesenen Weinfässern aus der 
Sauternes, der berühmtesten und äl-
testen Süßwein-Region Frankreichs, 
veredelten wir diesen Single Malt 
anschließend. Diese seltenen Fässer 
verleihen der bekannten Glenmoran-
gie-Stilistik zusätzlich eine sanfte Süße. 
46 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

GLENMORANGIE  
THE ORIGINAL 10 JAHRE

Weltweit geschätzt aufgrund seiner 
verführerischen Komplexität und 
außerordentlichen Finesse. Wahrlich 
Original, seit 1843. Er vereint Glen-
morangies typische blumige Süße 
mit köstlich fruchtigen Elementen 
und zarter Würze. Ein Kaleidoskop 
an Geschmack und Textur, das die 
Sinne jedes Mal aufs Neue entfacht . 
Delikat, verführerisch, komplex. 40 % 
Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

GLENMORANGIE  
SIGNET

Glenmorangie Signet ist unser Meis-
terstück. Es ist eine Fusion der sel-
tensten und ältesten Whiskys von 
Glenmorangie. Ohne Zweifel ist es 
auch unser reichhaltigster Whisky. Die 
schmelzende Süße und explosive 
Würze kommt von stark geröstetem 
Gerstenmalz – dem sogenannten 
„high roasted chocolate malt” – und 
den berühmten „Designer-Fässern” 
aus amerikanischer Weisseiche.  
46 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung
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ARDBEG TEN 10 JAHRE  

Das Flaggschiff des Hauses Ardbeg. 
Er verführt mit einem vielschichtigen 
Mix aus Rauch, Süße, Toffee und 
Schokolade, gepaart mit Citrus und 
floralen Noten. Der anfänglichen 
Süße folgen schwere Torfnoten, 
gepaart mit Tabak- und Espresso
aromen. 100 % Ardbeg. 46 % Vol., 
0,7 l, in Geschenkpackung

GLENMORANGIE  
THE TASTING SET

Mit diesem Whisky-Geschenk können 
Sie nicht falsch liegen: Glenmorangie 
The Original begeistert mit seiner 
floralen Finesse, Lasanta überrascht 
mit seiner Süße und Quinta Ruban 
bietet grenzenlose Intensität. Die 
speziell für das Tasting Set ausge-
wählten Whiskys zeigen, über welch 
unglaubliches Spektrum an Expertise 
Glenmorangie verfügt. Daher eignet 
sich das Set für jeden Whiskylieb-
haber und für jeden Anlass. 40 - 46 
% Vol., 4 x 0,1 l, in Geschenkpackung   

ARDBEG CORRYVRECKAN

Ardbeg Corryvreckan – Tauche ein 
und erlebe die Legende! Benannt 
nach dem größten Meeres-Strudel 
Europas ist Ardbeg Corryvreckan 
gereift in französischen Eichenfäs-
sern. Diese verleihen dem Whisky 
seinen außergewöhnlichen Charakter, 
mit würziger Schärfe und reichhaltig 
süßen Fruchtnoten. 57,1 % Vol.,  
0,7 l, in Geschenkpackung

ARDBEG AN OA

Dieser äußerst runde Whisky geht 
aus der Kombination dreier Fassarten 
hervor. Neue Eichenfässer bringen 
Würze, Pedro Ximenez Fässer geben 
Süße und der typische Ardbeg Ge-
schmack stammt von Ex-Bourbon 
Fässern. Ein kraftvoll-intensiver, 
gleichzeitig sehr runder Ardbeg mit 
samtigem Mundgefühl. 46,6 % Vol., 
0,7 l, in Geschenkpackung

ARDBEG WEE BEASTIE

Ardbeg Wee Beastie ist die jüngste 
Abfüllung in der ultimativen Ard-
beg-Range. Nur fünf Jahre gereift, 
ist Wee Beastie äußerst ungezähmt 
mit beeindruckendem Biss. Ehemalige 
Bourbon- und Oloroso-Sherryfässe 
erschaffen eine Abfüllung, die die 
rohe Kraft des Islay Whisky betont. 
Er ist intensiv-rauchig, mit Noten von 
schwarzem Pfeffer, Teer und Fleisch. 
47,4 % Vol., 0,7 l

ARDBEG UIGEADAIL

Dieser seltene Single Malt verdankt 
seinen Namen der geheimnisum- 
wobenen Quelle, aus der Ardbeg sein 
Wasser bezieht . Ardbeg Uigeadail ist 
eine exklusive Komposition, gereift 
in Ex-Sherry- und Ex-Bourbonfäs-
sern. Der Geschmack ist reichhaltig, 
süß, salzig und rauchig mit Noten 
von Karamellschokolade, Rosinen 
und Kirsche. 54,2 % Vol., 0,7 l, in 
Geschenkpackung
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LAPHROAIG 10 JAHRE

Für die Herstellung von Laphroaig 
wird gemälzte Gerste über einem 
Torffeuer getrocknet. Der Rauch 
dieses speziellen Torfes verleiht dem 
Single Malt sein außergewöhnliches 
und vielfältiges Aroma. Laphroaig 10 
Jahre fängt dieses Aroma auf eine 
einzigartige Art und Weise ein und 
verkörpert den ursprünglichen und 
typischen Geschmack der Destillerie. 
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung 
mit 2 Gläsern

TOMINTOUL 10 JAHRE

Dieser 10-jährige Single Malt strahlt 
eine attraktive Leichtigkeit aus, ist 
frisch und malzig mit Noten von 
Zimt und gemischten Gewürzen. 
Sehr weich und elegant. 40 % Vol., 
0,7 l, in Tube

TOMINTOUL TLÀTH

Der Tlàth aus dem Hause Tomintoul 
ist das Ergebnis einer sorgfältigen 
Auswahl einzelner Fässer. Diese 
handverlesene Auswahl aus Whiskys 
unterschiedlicher Altersstufen reifte 
ausschließlich in amerikanischen Bour-
bonfässern. Der Name Tlàth ist das 
gälische Wort für weich und sanft. 
40 % Vol., 0,7 l, in Tube

TOMINTOUL 16 JAHRE

Nach der sorgfältigen Destillation 
durch Master Distiller Robert Fleming 
reifte dieser Single Malt Whisky für 
mindestens 16 Jahre in ehemaligen 
Bourbon-Fässern. Die feinen Frucht-
noten haben sich so im Laufe der 
Jahre mit einer feinen Vanille-Süße, 
nussigen Aromen und einer ange-
nehmen Würzigkeit angereichert . 
Ausgezeichnet mit GOLD beim ISW 
2016. 40 % Vol., 0,7 l, in Tube

TOMINTOUL TRI-PACK

Um einen ersten Eindruck der hohen 
Qualitäten der Tomintoul Destillerie zu 
gewinnen, ist das Tri-Pack mit drei ver-
schiedenen Miniaturen eine tolle Mög-
lichkeit. 40 % Vol., je 0,05 l von 10 YO,  
16 YO und 21 YO

TOMINTOUL 25 JAHRE

Der Scotch Whisky besteht aus einer 
Auswahl der besten Bourbon-Fässer 
mit einem Alter von mindestens 
25 Jahren. Weiche und cremige 
Toffee-Töne zeichnen diesen Single 
Malt aus. Jim Murray kürte diese 
Abfüllung in der Whiksy Bible 2017  
mit 95 Punkten zum „Superstar 
Whisky“. 43 % Vol., 0,7 l, in Geschenk- 
packung
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AULTMORE 12 JAHRE

Der außergewöhnliche AULTMORE ist 
ein echter SPEYSIDE Whisky. Dieser 
klassische, fruchtige Single Malt wird 
seit 1897 an der Kilometer langen 
BUCKIE ROAD destilliert. Speyside ist 
für seine – einst illegalen – Brenne-
reien im nebeligen FOGGIE MOOR 
bekannt, heute ist AULTMORE die 
letzte in diesem Moor existierende 
Destillerie. 46 % Vol., 0,7 l, in Tube

BENRIACH 12 JAHRE

Der neue 12 jährige Benriach ist wie 
sein Vorgänger ein sherryreicher 
Single Malt Whisky. Sein reichhaltiges 
und geschmeidiges Aroma verdankt er 
der Reifung in drei unterschiedlichen 
Fasstypen: Sherry-, Bourbon- und 
Portweinfass. Diese neue Rezeptur 
spiegelt wunderbar das typische  
Profil der Benriach Destillerie wider. 
46 % Vol., 0,7 l in Tube

CRAIGELLACHIE 13 JAHRE

Die Craigellachie Destillerie wurde 
1891 auf einem Felsen im Herzen von 
Speyside gegründet. Schon damals 
als „Whisky alter Schule“ bezeichnet, 
bleibt der Single Malt bis heute seiner 
Tradition treu - einschließlich der zur 
Kühlung verwendeten WORM TUBS. 
Dieses altbewährte Verfahren und 
das spezielle Malz ergeben seinen 
bemerkenswert schwefligen, wohl-
schmeckenenden und gehaltvollen 
Charakter. 46 % Vol., 0,7 l, in Tube

TOMATIN 12 JAHRE

Der 12-jährige Single Malt Whisky 
von Tomatin ist der Klassiker der 
Brennerei. Nach einer ersten Reife
phase in ehemaligen Bourbon-
Fässern, kommt der Highland Malt 
zur Nachreifung in Oloroso Sherry-
Fässer. Ein reiches, fruchtiges Aroma 
leitet den Übergang zu süßen Noten 
nach reifen Äpfeln, Birnen und 
einem Hauch von Nuss ein. Der 
Abgang ist lang und angenehm ölig. 
43 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung 
mit 2 Gläsern

THE DEVERON 12 JAHRE

Die KLEINE BRENNEREI hat fünf 
Kupferkessel und horizontale Kon-
densatoren. Hier fertigen wir einen 
SELTENEN HIGHLAND WHISKY, der 
herrlich nach Seebrise riecht, gefolgt 
von einer warmen Note von Bratapfel, 
geröstetem Korn und Karamell: ein 
Tropfen, der einem das Gefühl gibt 
zu Hause zu sein – an der Küste, am 
Kamin – mit der Zufriedenheit eines 
erfolgreich abgeschlossenen Tages. 
40 % Vol., 0,7 l, in Tube

ABERFELDY 12 JAHRE

ABERFELDY ist mit seiner Honignote 
im klassischen Central Highland-Stil 
eine echte Spezialität – ein Ge-
schmack, der heutzutage äußerst 
selten zu finden ist und durch eine 
70 Stunden lange Fermentation kre-
iert wird. Der Brennvorgang findet 
in Kupferkesseln statt, die seit mehr 
als einem Jahrhundert nach alter 
Tradition von einem schottischen 
Familienunternehmen in Handarbeit 
produziert werden. 40 % Vol., 0,7 l, 
in Geschenkpackung
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CHIVAS REGAL 18 JAHRE

Chivas Regal 18 Jahre ist ein genialer 
und komplexer Whisky. Aus der Feder 
von Colin Scott entstand bereits vor 
vielen Jahren ein Meilenstein der 
Blended Scotch Whisky Geschichte, 
der Chivas Regal 18yo. Durch 18 Jahre 
Fassreifung bietet dieser Chivas Regal 
eine Bandbreite an Aromen und 
spannendem Mundgefühl. 40 % Vol., 
0,7 l, in Geschenkpackung

CHIVAS REGAL 25 JAHRE

Im Chivas Regal 25 Jahre offenbart 
sich die wahre Kunst des Blendings. 
Jede Flasche des Chivas Regal 
25 Jahre ist einzeln nummeriert und 
eine geniale Kombination verschie-
denster Aromen. Mit einem Viertel-
jahrhundert Fassreifung setzt der 
Chivas Regal 25 Jahre neue Maß-
stäbe in Sachen Genuss. 40 % Vol., 
0,7 l, in Geschenkpackung

CHIVAS REGAL XV

Chivas XV ist die neueste Kreation 
des traditionsreichen Hauses Chivas 
Regal. Nachreifung in Cognac-
Fässern der Grande Champagne 
machen diesen Whisky zu einem 
Genuss-Highlight. Chivas Regal XV 
nimmt jeden Whisky-Fan mit auf eine 
aromatische Reise von den saftigen 
Wiesen der Speyside in die Wein-
berge Frankreichs. 40 % Vol., 0,7 l

CHIVAS REGAL ULTIS

Ultis ist nicht nur eine Messlatte in 
Sachen Qualität, sondern auch Chivas 
Regals erster Blended Malt Whisky. 
Dieser Blended Malt basiert auf 5 
verschiedenen Malt Whiskys, die es 
einzeln nicht im Handel gibt. Der 
Chivas Regal Ultis ist mehr als die 
Summe von 5 verschiedenen Malt 
Whiskys, es ist das Schmuckstück 
von und für Whisky-Enthusiasten. 
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

BUNNAHABHAIN 12 JAHRE 

Die Destillerie Bunnahabhain (Aus-
sprache: Bū-na-ha-venn) wurde 1881 
gegründet.  Direkt in der Nachbar-
schaft fließt der Fluss Margadale in 
die offene See. Daher hat die Destil-
lerie „Bunnahabhain“ ihren Namen: 
Bunnahabhain ist gälisch und be-
deutet „Flußmündung“. Bunnahabhain 
ist die einzige Destillerie auf Islay, 
die den Whisky mit frischem Quell-
wasser herstellt. 46,3 % Vol., 0,7 l, 
in Geschenkpackung
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JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 
200 JAHRE EDITION

Der Black Label als 200 Jahre Edition. 
Ein erstklassiger Whisky, der für alle 
anderen Whiskys einen Maßstab setzt. 
Perfekt ausbalanciertes Aroma inten-
siver Vanille, getrockneter Früchte und 
rauchiger Raffinesse. Von Jim Murray, 
Autor der Whisky Bible, als „Everest 
der Premium-Whiskys“ bezeichnet. 
Der Black Label ist das perfekte Ge-
schenk für Whiskyliebhaber seit 1820.  
40 % Vol., 0,7 l

JOHNNIE WALKER RED LABEL 
200 JAHRE EDITION

Der Red Label als 200 Jahre Edition. 
Johnnie Walker Red Label ist der meist-
verkaufte Blended Scotch Whisky der 
Welt sowie das perfekte Geschenk für 
Whiskyliebhaber seit 1820. Gewinner 
von über 30 Auszeichnungen, dar-
unter zweimal Grand Gold bei der Le 
Monde Selection und dreimal Gold 
beim Internationalen Wein- und Spi-
rituosenwettbewerb. 40 % Vol., 0,7 l

JOHNNIE WALKER®  
KING GEORGE V

Der Johnnie Walker King George V. 
feiert die erste Berechtigung als Hoflie-
ferant, die John Walker and Sons Ltd 
1934 erhielt, um den britischen Königs-
haushalt mit Scotch Whisky zu beliefern. 
Ein gewaltiger und doch eleganter 
Whisky mit exquisiten Aromen gerös-
teter Nüsse, vollmundiger Früchte und 
Gewürze mit einem Hauch Rauchigkeit. 
43 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

JOHNNIE WALKER GOLD LABEL 
200 JAHRE EDITION

Der Gold Label als 200 Jahre Edition. 
Die komplett in Gold gehaltene, 
edle Flasche in Verbindung mit der 
unverkennbaren eckigen Form zeigt 
ein einzigartiges und aufmerksam-
keitsstarkes Design. JW Gold Label 
besticht durch seinen cremigen 
und geschmeidigen Charakter. 40 % 
Vol., 0,7 l

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 
200 JAHRE EDITION

Der Blue Label als 200 Jahre Edition. 
Die filigrane ikonografische Illustration 
auf der Flasche in Verbindung mit der 
unverkennbaren eckigen Form lässt 
sich die Anordnung mehrerer Flaschen 
nebeneinander zu der Zahl „200“ er-
weitern. Ein einzigartiges und aufmerk-
samkeitsstarkes Limited-Edition-Design.  
40 % Vol., 0,7 l in Geschenkpackung
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JOHNNIE WALKER  
GREEN LABEL 15 JAHRE

Ein ausgewogener Blend, der aus-
schließlich aus mindestens 15 Jahre 
gereiften Single Malt Whiskys herge-
stellt wird. Zweifacher Goldmedaillen-
Gewinner und eine Auszeichnung für 
den Best Blended Scotch bei der San 
Francisco World Spirits Competition. 
43 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

JOHNNIE WALKER  
BLUE LABEL

Johnnie Walker Blue Label ist eine 
Hommage an den bemerkenswerten 
Old Highland Whisky von Alexander 
Walker aus dem Jahre 1867. Er ist ein 
Blend aus einigen der seltensten Malt- 
und besten Grain-Whiskys, gereift bis zu 
ihrer Vollendung. Geschmack: Hasel
nüsse, Honig, Rosenblüten, Sherry 
und Orangen. 40 % Vol., 0,7 l, in Ge-
schenkbox mit 2 Tumblern

JOHNNIE WALKER  
BLACK LABEL 12 JAHRE

Ein erstklassiger Whisky, der für alle 
anderen Whiskys einen Maßstab setzt. 
Perfekt ausbalanciertes Aroma inten-
siver Vanille, getrockneter Früchte 
und rauchiger Raffinesse. Von Jim 
Murray, Autor der Whisky Bible, 
als „Everest der Premium-Whiskys“ 
bezeichnet. Der Black Label ist das 
perfekte Geschenk für Whiskylieb-
haber seit 1820. 40 % Vol., 0,7 l, in 
Geschenkpackung mit 2 Tumblern

JOHNNIE WALKER  
GOLD LABEL RESERVE

Diese persönliche Kreation des 
Meister-Blenders Jim Beveridge ist 
perfekt für einen ganz besonderen 
Anlass sowie als Geschenk für 
Whiskyliebhaber. Gewinner der Gold-
medaille bei der International Wine 
and Spirit Competition 2014 sowie 
der San Francisco World Spirits 2014. 
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

JOHNNIE WALKER  
18 JAHRE

Exquisit gemischter, 18 Jahre alter 
Blend. Das perfekte Geschenk für 
Whiskyliebhaber seit 1820. Fruchtkom-
pott, malziges Getreide, mit süßem, 
ausgeglichenem Charakter und einer 
dezenten Rauchnote. 40 % Vol., 0,7 l, 
in Geschenkpackung
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SCALLYWAG

Elegant-würzig im Charakter und 
gleichzeitig seidig-sherrytönig. Ab-
gefüllt mit 46 % Vol., nicht gefärbt 
und nicht kältegefiltert, ein Hauch 
von Vanille, der mit einer Mischung 
aus fruchtigem Kompott, dunkler 
Schokolade, aromatischer Orange, 
Sherrynoten und süßem Tabak 
verschmilzt . Ausgezeichnet mit 
GROSSEM GOLD beim ISW 2016. 
46 % Vol., 0,7 l, in Tube

ROCK ISLAND

Der delikate, geschmackvolle und 
reichhaltige Geschmack mit dem 
Aroma der stürmischen, nordatlan-
tischen See. Ungefärbt und ohne 
Kältefiltrierung abgefüllt. Diese „Small 
Batch“ Abfüllung betört mit einem 
wahren maritimen Charakter von 
Meersalz, süßem Torf, Rauch, Honig 
und Pfeffer. 46,8% Vol., 0,7l, in Tube

TIMOROUS BEASTIE

Das furchtsame Tierchen hat seinen 
Ursprung in dem Gedicht „To A 
Mouse“ von Robert Burns, dem be-
rühmten schottischen Dichter. Dieses 
Hochland-Mäuschen beherbergt 
eine wundervolle Kombination aus 
den besten schottischen Highland 
Malt-Whiskys. Typische Aromen 
von Heidehonig gepaart mit dem 
milden, dennoch auch kraftvollen 
Highland Charakter. Ausgezeichnet 
mit SILBER beim ISW 2016. 46,8 % 
Vol., 0,7 l, in Tube

THE EPICUREAN

Douglas Laing’s „The Epicurean” 
vereint das Beste, was Lowlands zu 
bieten haben. Ein beeindruckendes 
Kraftpaket an intensiven Aromen von 
gemälzter Gerste, Zitrusfrüchten und 
Kräutern, wunderbar ergänzt um eine 
Fülle an floralen Noten. Aufwändige 
Illustrationen von Cocktail-Utensilien 
und Kristall-Dekantern schmücken 
Flasche sowie Geschenkschatulle 
und erinnern an das lebhafte Party-
leben Glasgows in den 30er Jahren. 
46,2 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung 
mit 2 Gläsern

BIG PEAT 

Bei diesem „haarigen” Malt Whisky 
handelt es sich um eine besonders 
torfige Variante von der Insel Islay. 
Nur die besten Single Malts von 
verschiedenen Destillerien, wie zum 
Beispiel Ardbeg, Caol Ila, Bowmore, 
Port Ellen wurden vermischt, um 
diesen kraftvollen Blended Malt zu 
schaffen. Ausgezeichnet beim ISW 
2013 mit GROSSEM GOLD. 46 % 
Vol., 0,7 l, in Tube

REGIONAL MALTS  
MINIATURENSET

„THE ULTIMATE DESTILLATION OF 
SCOTLAND’S MALT WHISKY RE-
GION” Von den Lowlands über die 
Speyside, Islay, und den Island bis 
hin zu den Highlands, das Regional 
Malts Set gibt einen Einblick in die 
verschiedenen Whiskyregionen und 
deren Geschmäcker. 46,4 % Vol., 
0,25 l, in Geschenkpackung
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CONNEMARA

„Mild wie ein Ire, rauchig wie 
ein Schotte!“ Connemara Peated 
Single Malt aus Irland ist nach der 
einzigartigen, rauen Moor- und 
Seenlandschaft im Westen Irlands 
benannt. Mit seinen komplexen 
Torfaromen ist Connemara ein-
zigartig unter den irischen Whis-
keys. Seine Herstellung wurde von 
den örtlichen Brennmeistern der 
rauen Region Connemara an der 
irischen Atlantikküste geprägt. 40 % 
Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung 
mit Tumbler

TEELING

Dieser außergewöhnliche Malt 
wurde in fünf verschiedenen 
Fässern gefinished: Sherry, Port, 
Madeira, weißer Burgunder 
und Sauvignon. Gleich allen 
anderen Teeling Whiskys wird 
auch der Teeling Single Malt mit  
46 % Vol. Alkohol abgefüllt, um 
alle natürlichen Aromen des Pro-
duktes möglichst gut zu erhalten. 
46 % Vol., 0,7 l, in Tube

JAMESON BOW STREET 18 JAHRE

Jameson Bow Street 18yo ist ein durch 
das pulsierende Großstadtleben in 
Dublin inspirierter und bereicherter 
Whiskey, der an dem historischen 
Ort abgefüllt wird, wo 1780 alles be-
gann. Sein unnachahmlicher Charakter 
ist das Vermächtnis einer einzigar-
tigen Komposition aus drei seltenen 
Whiskeys, die ihr Finish schließlich in 
First-Fill-Bourbon-Fässern erfährt. Er 
überzeugt durch ein samtig-weiches, 
komplexes Mundgefühl mit Noten von 
Toffee, Vanille und Gewürzen. 55,3 % 
Vol., 0,7 l, in Holz-Geschenkpackung

REDBREAST 15 JAHRE

Dieser Whiskey verbindet Gegen-
sätze, vereint intensives Bouquet mit 
grazilen Aromen. Dreifache Destil-
lation und der Ausbau in diversen 
Fässern kreieren ein Zusammenspiel 
an Düften. Ein Whiskey, den Experten 
für seine Qualität als „Irish Whiskey of 
the Year“ auszeichneten. 46 % Vol.,  
0,7 l, in Geschenkpackung

REDBREAST 21 JAHRE

21 Jahre Reifung in ehemaligen 
Bourbon- und Sherry-Fässern hieven 
diesen Whiskey in die oberste Liga 
des Genusses. Durch den Verzicht 
auf Kaltfiltration bleiben beim Red-
breast 21yo nicht nur Aroma-Moleküle 
erhalten, sondern auch ein einzig
artiges Geschmackserlebnis. Einer 
der ältesten irischen Whiskeys und 
ein Muss für jeden Fan hochprozen-
tigen Trinkgenusses. 46 % Vol., 0,7 l, 
in Geschenkpackung

REDBREAST 12 JAHRE

Wenn er seinen Duft von exotischen 
Früchten freisetzt, beginnt ein Aben-
teuer für jeden Whiskey-Fan. Mit 
kupfernen Pot Stills und Oloroso-
Sherry-Fässern kreiert die Destillerie 
ein kraftvolles Bouquet. Fassstärke 
und der Verzicht auf Kühlfiltration 
sorgen für ein unverfälschtes Ge-
schmackserlebnis. 40 % Vol., 0,7 l, 
in Geschenkpackung
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WRITER’S TEARS  
IRISH POT STILL WHISKEY

Die Vermählung von irischem Pure Pot 
Still und irischem Single Malt machen 
diesen milden und fruchtigen Whiskey 
zu einer einzigartigen Besonderheit. 
Gewidmet wurde er allen irischen 
Schriftstellern der Vergangenheit, 
Gegenwart und Zukunft. Man sagt, 
wenn ein irischer Schriftsteller weint, 
dann weint er Tränen aus purem 
Whiskey. Ausgezeichnet mit GOLD 
beim ISW 2018. 40 % Vol., 0,7 l, in 
Geschenkpackung mit 2 Gläsern

WRITER’S TEARS  
MINISET IN BUCH-OPTIK

Eine Hommage an die irischen 
Schriftsteller. Enthält 3 Miniaturen 
Writer’s Tears Copper Pot Irish 
Whiskey in einem Minibuch in 
hochwertiger Lederbuchoptik mit 
Auszügen aus dem Prosawerk 
„Dubliners” von James Joyce. Die 
perfekte Geschenkidee. 40 % Vol., 
3 x 0,05 l

MAKER’S MARK

Maker’s Mark gehört zu mildesten 
Premium Bourbons weltweit und wird 
in Kentucky nach altem Familienre-
zept destilliert. Durch die Verwendung 
von rotem Winterweizen ergibt sich 
das weiche und vollmundige Ge-
schmacksprofil mit Toffee, Nuancen 
von Gebäck und frischen Früchten. 
Jede einzelne Flasche wird von 
Hand in rotes Wachs getaucht und 
versiegelt. Somit wird jede Flasche 
Makers Mark zu einem Unikat. 45 % 
Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung mit 
einem kleinen Weihnachtspullover

BIB & TUCKER

Zwischen dem 17. und 19. Jahrhundert 
galt „bib & tucker“ als der Inbegriff 
für Sonntagskleidung, die penibel 
gepflegt werden sollte. Dieselbe 
Sorgfalt wird bei der Herstellung 
dieses einzigartigen Bourbons an 
den Tag gelegt. Mit dem 6 Jahre ge-
reiften Small Batch Bourbon wurde 
der uramerikanische Begriff erfolg-
reich wiederbelebt. 46 % Vol., 0,7 l

REBEL YELL SMALL BATCH 
RESERVE BOURBON

Rebel Yell ist ein Kentucky Straight 
Bourbon. Intensiv bernsteinfarben, 
begegnet er der Nase mit deutli-
chen Weizen-Noten, angenehm rund 
und ausgewogen, darunter liegen 
Anklänge an Vanille, dazu kräftiges 
Karamell und brauner Zucker, be-
gleitet von Getreide und etwas Ei-
chenholz. Rebel Yell wird von dem 
unabhängigen Spirituosenhersteller 
Luxco in Bardstown, Kentucky –  in 
ihrer 2018 neu errichteten Destillerie 
hergestellt. 45,3 % Vol., 0,7 l

BULLEIT 10 JAHRE

Bulleit 10 ist Tom Bulleits Selected 
Reserve, die den einmalig hohen 
Roggengehalt der Marke beibehält. 
Ein durchgängig weicher Geschmack 
mit Vanille, Trockenfrüchten und 
einem langen, rauchigen Abgang. 
Auf der San Francisco World Spi-
rits Competition erhielt Bulleit  10 
im Jahr 2015 die Goldmedaille.  
45,6 % Vol., 0,7 l
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NIKKA FROM THE BARREL 

Ein Blend aus Miyagikyo und Yoichi 
Single Malts mit einem außergewöhn-
lichen Grain Whisky. Nikka from the 
Barrel verkörpert die Expertise der 
Nikka Masterblender und erinnert 
mit seinen 51,4 % Vol. an eine Fass
probe aus dem Lagerhaus. Intensiv 
und kräftig, mild und kontrolliert – ein 
außergewöhnlicher Whisky. 51,4 % Vol., 
0,5 l, in Geschenkpackung

SUNTORY TOKI

Toki bedeutet „Zeit“ auf Japanisch 
und ist eine neue Art des japanischen 
Genusses. Er verkörpert die perfekte 
Harmonie zwischen Tradition und In-
novation des Suntory Whisky. Pur oder 
gemixt – entdecke deine Art, Toki Whisky 
zu genießen: ein abwechslungsreicher, 
ausgewogener und seidiger Blend mit 
einem subtilen süß-würzigen Abgang. 
43 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung 
mit Highball-Glas

AKASHI BLENDED WHISKY

Akashi ist ein außergewöhnlicher Whisky mit 
Kamille- und Sherry-Aromen. Kraftvoll mit 
einem zart schmelzenden, cremigen Körper 
wird der Whisky noch von Vanille und den 
Aromen amerikanischer Eiche begleitet . 
Weich und sanft ist der Abklang. Akashi ist 
der offizielle Whisky der WHITE OAK Dis-
tillery und beinhaltet 30 % Malt Whisky und 
70 % Grain Whisky. Gereift in ex-Bourbon 
Hogsheads für 3 Jahre und frischen Fässern 
aus Weiß-Eiche für 2 Jahre. Ausgezeichnet 
mit GOLD beim ISW 2016. 40 % Vol., 0,5 l, 
in Geschenkpackung

TOGOUCHI PREMIUM 

Bereits seit 1918 stellt die japanische 
Brauerei Chugoku Jozo Liköre, Sake und 
Shochu her. Erst im Jahr 1990 wurde be-
schlossen sich auch an dem Abenteuer 
Whisky zu versuchen und die Marke 
Togouchi geschaffen. Togouchi Premium 
ist ein leichter und milder Whisky mit 
Noten von Honig und einem Hauch 
von Schokolade. 40 % Vol., 0,7 l, in 
Geschenkpackung
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PAUL JOHN  
OLOROSO SELECT CASK

Paul John Oloroso wurde in handver-
lesenen Oloroso Fässern veredelt und 
beeindruckt schimmernd in dunklem 
Mahagoni mit Noten von süßem Pfirsich 
und Aprikosen mit einem Hauch von 
Melasse und Blutorange. Am Gaumen 
kräftige Schokoladenaromen. Der Ab-
gang ist lang mit intensiven Aromen 
von Mokka und dunkler Schokolade. 
48 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

PAUL JOHN  
PX SELECT CASK

Paul John Pedro Ximénez überzeugt 
mit komplexen Aromen von Feigen 
und Aprikosen umspielt von der 
leichten Süße reifer Bananen. Am 
Gaumen cremige Noten von süßer 
Gerste, Butterscotch und Trocken-
früchten. Der Abgang ist lang mit 
cremiger Schokolade und Orangen. 
48 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

PAUL JOHN BOLD  
INDIAN PEATED SINGLE MALT

Der Paul John Bold lädt Sie ein aus-
getretene Pfade zu verlassen und sich 
in die köstlichen, unerforschten und 
unbekannten Terrains Goas führen 
zu lassen. Cremig, ölig mit einer 
intensiven Rauchnote, gefolgt von 
süßen Honignoten und Gewürzen. 
46 % Vol., 0,7 l, in Tube

PAUL JOHN BRILLIANCE 
INDIAN SINGLE MALT

Die ganze Brillanz von Goa, ab-
gefüllt in diesem Single Malt. Die 
glitzernden Farbtöne erinnern an 
die magischen, sonnenverwöhnten 
Strände. Ausschließlich sechszeilige 
Gerste aus dem Himalaya wird für 
den Whisky verwendet, der in Bour-
bon-Fässern gereift wird. 46 % Vol., 
0,7 l, in Tube

PAUL JOHN NIRVANA  
INDIAN SINGLE MALT

Paul John NIRVANA, eine faszinie-
rende Abfüllung von den indischen 
Ufern Goas, weckt die Sinne mit 
einem weichen Hauch von Bour-
bon-Aromen, Obstkuchen und einem 
verführerischen Touch von Karamell-
pudding. Die Wabensüße berührt den 
Gaumen sanft mit milden salzigen 
Gerstennoten, während die saftigen 
Vanillearomen den honigsüßen Ab-
gang dieses reichhaltigen Single 
Malts einläuten. 40 % Vol., 0,7l, in 
Geschenkpackung
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EXTRA

WICKLEIN GRUSSDOSE

Kleine Grußdose – 
„Danke“ 
„Für Dich“ 
„Viel Glück“
gefüllt mit feinsten Nürnberger 
Mini-Elisen-Lebkuchen schokoliert,  
Ø 40 mm, je 72 g (6 x 12 g)

85 86

87

SÄNTIS MALT HIMMELBERG

Das Quellwasser für den Säntis stammt 
aus dem Alpstein. Dieser Single Malt 
beginnt seine Reifezeit mit einer zwei-
jährigen Reifung in Bierfässern, darauf 
folgen zwei weitere Jahre zum Reifen 
in einem Weinfass. Durch die Reifezeit 
in dem Weinfass entsteht ein fruch-
tiger Geschmack. 43 % Vol., 0,5 l, in 
Geschenkpackung

SÄNTIS MALT SIGEL

Der Einsteiger im Sortiment. Für 
mindestens vier Jahre lagert dieser 
Single Malt in ehemaligen Bierfässern. 
Diese Bierfässer haben ein Fassungs-
vermögen von nur 50 Liter, so dass 
der Austausch zwischen Fass und 
Whisky besonders groß ist und der 
Whisky sehr elegante Noten annimmt: 
Fruchtig, saftig und feine Gewürze. 
40 % Vol., 0,5 l, in Geschenkpackung

SÄNTIS MALT DREIFALTIGKEIT

Dieser Whisky reift für fünf Jahre in 
einem 80 Liter großem Bierfass. Torf 
aus dem Appenzeller Hochmoor gibt 
beim Mälzen der Gerste über Feuer 
dem Säntis Malt Dreifaltigkeit die ty-
pisch rauchige Note. Jim Murray kürte 
den Whisky zum „European Whisky 
of the year 2010“. 52 % Vol., 0,5 l
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RÉMY MARTIN V.S.O.P. MCF

Ein Fine Champagne Cognac par 
Excellence! Aus Trauben der besten 
Lagen der Region (55% Grande 
Champagne & 45% Petite Cham-
pagne) entstehen perfekt gereifte 
Eaux-de-Vie, die am Ende zu einem 
aromatischen Kunstwerk vermählt 
werden. Für das Mature Cask Finish 
reift er für ein weiteres Jahr in 20 Jahre 
alten Fässern aus Limousin-Eiche. Das 
besondere Finishing ergibt eine be-
tont fruchtige Note und eine ganz 
besondere Balance der Aromen.  
40 % Vol., 0,7 l, in GP mit 2 Gläsern

HENNESSY PARADIS

Mit Hennessy Paradis betritt der 
Kenner das Universum außergewöhn-
licher Cognacs. Er besteht aus ca. 
100 Eaux-de-Vie, die für mindestens 
25 Jahre in Eichenfässern gereift sind. 
Der Name „Paradis”, geht auf den 
Gründerkeller von Hennessy zurück, 
in dem die ältesten und seltensten 
Feinbrände lagern. Stil: üppig und 
seidige Milde, eine Explosion von 
Aromen, sinnlich und nachhaltig.  
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkschatulle

RÉMY MARTIN  
1738 ACCORD ROYAL

Rémy Martin 1738 Accord Royal ist 
eine Hommage an die jahrhundertealte 
Expertise und traditionelle Handwerks-
kunst, die man in jedem Cognac von 
Rémy Martin erkennen kann. Dieser 
präsentiert sich mit betont fruchtigen 
Noten sowie Toffee und Schokolade. 
Ein Cognac von großartiger Kraft, 
Reife und unglaublicher Weichheit. 
Diese Charakteristika erinnern auch 
an gut gereifte Single Malts, Premium 
Whiskys und Bourbons. 40 % Vol., 0,7 l, 
in Geschenkpackung mit 2 Gläsern

HENNESSY V.S.O.P.

V.S.O.P ist die perfekte Balance aus 
Harmonie, Kraft und Finesse, aus fri-
scheren und kraftvolleren Aromen 
– ein vielseitiger Cognac für jeden 
Kenner-Moment: pur, auf Eis oder 
in einem klassischen Cocktail. Die 
Eaux-de-vies reifen in einer ausge-
wogenen Mischung aus jungen und 
älteren Fässern: die Jüngeren geben 
dem Blend seine Mahagoni-Farbe 
und subtilen Vanillenoten, die Älteren 
verleihen dem Blend seine Eleganz, 
Gewürznoten und samtige Textur. 
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

BARON OTARD V.S.O.P.

200 Jahre Erfahrung machen ihn  
zu einem der Edelsten unter 
den Cognacs. 40 % Vol., 0,7 l, in 
Geschenkpackung

HENNESSY X.O. 

Die Ikone der Marke Hennessy. Er 
wurde im Jahre 1870 kreiert und war 
somit der weltweit erste Cognac 
der X.O. Qualitätsstufe. Dank seines 
reichen und würzigen Bouquets mit 
sehr strukturierten Nuancen, die von  
einer Fülle an Eichen- und Pfeffer- 
aromen dominiert werden, erscheint 
er sehr komplex und maskulin. Stil: 
kraftvoll und ausgewogen, groß-
zügig und männlich, authentisch 
und strukturiert . 40 % Vol., 0,7 l, in 
Geschenkpackung
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MONNET X.O.

Die fein ausgewählten Brände für 
den MONNET XO Prestige stammen 
hauptsächlich aus der Grande und 
Petite Champagne, den zwei be-
rühmtesten Crus der Cognac Re-
gion. MONNET XO spielt mit seiner 
außergewöhnlichen Milde, einer 
traumhaften Finesse und einem 
langen, aromatischen Abgang. 40 % 
Vol., 0,7 l, in Schatulle

MONNET V.S.O.P.

Vollmundig und aromatisch, ausbalan-
ciert und voller harmonischer Aromen. 
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

MONNET V.S.

Blumige Brände verschiedener 
Crus der exklusiven Cognac-Re-
gion, gereift in Eichenholzfässern 
aus dem Limousin. Dieser Monnet 
besticht durch seine Frische mit viel 
Finesse und einem langen Abgang.  
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

HINE RARE V.S.O.P.

Ein harmonischer Blend aus mehr 
als 25 Cognacs aus der Grande und 
Petit Champagne. Rare V.S.O.P. ist ein 
sehr angenehmer, delikater Cognac. 
Sein Duft erinnert an fruchtige und 
blumige Aromen wie Jasmin und 
Akazie. Am Gaumen ist er delikat, 
überraschend, gut ausbalanciert, 
süßlich mit Noten von Vanille und  
Frucht . Im Abgang wunderbar samtig.  
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

DAVIDOFF X.O.

Dieser luxuriöse Cognac ist nicht 
nur geschmacklich ein Hochgenuss 
aus besonders lang gereiften und 
meisterlich vermählten Destillaten – 
auch optisch, veredelt durch eine 
wunderschöne Flasche. Das Erbe 
Zino Davidoffs wird mit dieser wun-
dervollen Komposition gewürdigt .  
40 % Vol., 0,7 l, in Schatulle

DAVIDOFF V.S.O.P.

Seinen ausgeprägten Charakter 
verdankt der Davidoff V.S.O.P. aus-
gewählten Eau-de-Vie. Seine über-
raschende Komplexität und das 
langanhaltende Aroma schenken 
dem Gaumen ein vielschichtiges  
Geschmackserlebnis. 40 % Vol., 0,7 l, 
in Geschenkpackung
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MARTELL X.O.

Für diesen Cognac werden die sel-
tensten und bis zu 35 Jahre alten 
Eaux-de-Vie ausgewählt. Der Cognac, 
dessen Herstellung geheim ist, über-
zeugt seit dem Jahr 1715 mit seinem 
schönen Körper und einzigartigem 
Geschmack nach Feige, Nuss und 
Vanille, mit welchem er große Co-
gnac-Liebhaber zu begeistern weiß. 
Seine bogenförmige Flasche ist ein 
Sinnbild für den großen Cognac.   
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

MARTELL CORDON BLEU

Martell Cordon Bleu stammt aus 
dem bekanntesten Cognac Haus 
der Welt und reift bis zu 30 Jahre 
in Eichenholzfässern. Seine Kom-
plexität und reiche Aromen bezieht 
der exzellente Cognac aus der Kraft 
und Fülle der bereits vor zwei Ge-
nerationen ausgewählten Destillate 
von Grande und Petite Champagne 
und der Feinheit sehr alter Borderier, 
einige älter als 50 Jahre. 40 % Vol., 
0,7 l, in Geschenkpackung

BAS ARMAGNAC DOMAINE DE 
CHARRON VINTAGE 1989

Ein großer Armagnac aus dem Hause 
Domaine de Charron. Abgefüllt in 
Fassstärke und nur aus dem Wein 
der Baco Traube destilliert . Ein aro-
matischer Hochgenuss, strukturiert 
und komplex. 47,3 % Vol., 0,5 l, in 
Geschenkpackung

BAS ARMAGNAC DOMAINE DE 
CHARRON VINTAGE 2007

In der Nase weniger traditionell mit 
etwas mehr Eichenholz-Einfluss und 
Noten von würzigen Croissants, Zimt, 
Kirschholz und einem Hauch Minze. 
Im Geschmack präsentiert sich ein 
perfekter Körper mit Salbei, Wermut, 
Vanille und Bourbon. Abgerundet wird 
der Armagnac durch einen langen, 
würzigen Nachklang mit rosa Pfeffer, 
Pfalumen und Mocca. 51,1 % Vol., 
0,5 l, in Geschenkpackung

CARDENAL MENDOZA  
CARTA REAL

Cardenal Mendoza Carta Real lässt 
sich am besten als königlich elegant 
beschreiben und verführt selbst 
anspruchsvollste Kenner. Während 
der Reifeperiode von ca. 25 Jahren 
im Solera-System entfalten sich 
fruchtige, holzige und süße Noten 
bis zur Perfektion. Zu Pflaume und 
Eiche gesellen sich Nuancen von 
Vanille und Karamell  wahrlich ma-
jestätisch. Die Flaschenanzahl pro 
Jahr ist streng limitiert. 40 % Vol., 
0,7 l in Geschenkpackung

CARDENAL MENDOZA SOLERA 
GRAN RESERVA CLASICO

Cardenal Mendoza Clásico reift ca. 
15 Jahre im Solera-System und gilt 
als vielleicht klassischster Brandy 
de Jerez. Die Reifung in ehemaligen 
Sherry-Fässern verleiht ihm seine 
mahagonibraune Farbe und ange-
nehm füllige Süße. Ausgewogen, 
warm und geschmeidig vereint er alle 
feinen Noten, die man sich von einem 
Brandy wünscht und hinterlässt am 
Gaumen einen angenehmen Hauch 
von Rosinen und Pflaumen. 40 % Vol., 
0,7 l in Geschenkpackung mit Glas
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TORRES 20

Bernsteinfarben in der Optik, duftend 
nach getrockneten Früchten, ver-
bunden mit einem Hauch Zimt . Am 
Gaumen zeigt sich eine frische und 
fruchtige Geschmackskomposition. 
Im Finish präsentiert er sich lang 
anhaltend, harmonisch und frisch. 
Der vollmundige Brandy eignet sich 
nach einem eleganten Dinner als 
Digestif, in Begleitung einer guten 
Zigarre am Abend oder bei jedem 
anderen passenden Anlass. 40 % 
Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

METAXA 12*

METAXA 12* ist das Ergebnis außer-
gewöhnlichen handwerklichen Kön-
nens und ein Tribut an den Gründer 
Spyros Metaxa. Sonnenverwöhnte 
Weindestillate von der Insel Samos 
reifen lange Zeit in Limousin-Eichen-
fässern und werden mit aromatischen 
Muskatweinen und einer geheimen 
Kräutermischung verfeinert. Ein sam-
tiges, seidiges Geschmackserlebnis 
von Eiche, Früchten und Gewürzen, 
das am besten pur genossen wird. 
Der unverkennbare METAXA 12* mit 
40% Vol., 0,7 l im neuen Design- 
Geschenkset mit 2 Tumblern

METAXA GRANDE FINE

Der besondere Blend aus Trau-
bendestillaten und Muskatweinen 
der Insel Samos gehört seit Jahr-
zehnten zu den begehrten Spiri-
tuosen aus Griechenland. Ursprüng-
lich bekannt unter dem Namen 
METAXA OLYMPIAN RESERVE, 
später METAXA GRANDE FINE, ist 
ihr Inhalt immer gleichgeblieben, 
aber zugleich auch rar, denn die 
Top-Destillate in der Schatzkammer 
von METAXA sind nicht unendlich. 
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

ASBACH 8 JAHRE

Destilliert aus erlesenen Weinen der 
besten Anbaugebiete, reift Asbach 
Privatbrand mindestens 8 Jahre in 
kleinen Limousineichen-Fässern. Der 
vollendet abgerundete Geschmack 
und die unverwechselbare Bernstein-
farbe machen ihn zum einzigartigen 
Erlebnis. 40 % Vol., 0,7 l, in Tube

ASBACH 15 JAHRE

Feinste alte Destillate aus besten 
Weinlagen sind zu höchster Qua-
lität herangereift. Die mehrfache 
Destillation, die mindestens 15-jäh-
rige Reifung in kleinen Fässern aus 
dem edlen Holz der Limousineiche 
und das geheime Asbach Reife- und 
Veredelungsverfahren lassen dieses 
Meisterstück aus dem Traditions-
haus Asbach zu einer besonders 
geschmackvollen Rarität werden. 
40 % Vol., 0,7 l, in Tube

ASBACH SELECTION 21 JAHRE

Eine spezielle Cuvée aus alten 
Destillaten von Spitzenjahrgängen 
und -lagen aus den besten Wein-
baugebieten. Das jüngste Destillat 
ist mindestens 21 Jahre gereift, die 
ältesten Jahrgänge sind teilweise über 
vierzig Jahre alt. Sein weicher, milder 
Geschmack und sein volles Bouquet 
sind das stolze Ergebnis handwerk-
licher Tradtion, hoher Weinkultur und 
meisterlicher Brennkunst. 38 % Vol., 
0,7 l, in Geschenkpackung
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RON VACILÓN  
15 AÑOS GRAN RESERVA

Die besten Zutaten, eine unverwech-
selbare Tradition und meisterhafte 
Expertise kreieren ein außergewöhn
liches Zusammenspiel. Wunderbar kom-
plex und verheißungsvoll. VEREINT IN 
PERFEKTION. Aroma: Intensive Noten 
tropischer Früchte begleitet von Aromen 
von Himbeere, Blaubeere und Aprikose. 
Geschmack: Perfekt ausbalanciertes 
Aroma von tropischen Früchten, Passi-
onsfrucht sowie geröstetem Karamel. 
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

PYRAT XO RESERVE

PYRAT XO Reserve ist ein Blend aus 
karibischen Rums, die bis zu 15 Jahre 
in Fässern aus Limousin-Eiche und 
amerikanischer Kaiser-Eiche reifen. 
Er hat die Bernsteinfärbung von ge-
trockneten Aprikosen und Aromen 
von Vanille, Karamell, Honig und Zimt. 
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung 
mit Glas
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HAVANA CLUB  
GRAN RESERVA AÑEJO 15 AÑOS

Havana Club Gran Reserva Añejo 15 
Años wird ausschließlich in limitierter 
Auflage produziert. Durch mehrere 
Reifephasen, zuletzt in alten Eichen-
fässern, entsteht seine herausragende 
Qualität. Der herrliche, exklusive Rum 
vereint sanften Eichengeschmack mit 
Nuancen von frischem Zuckerrohr, 
Feige, Schokolade und Kokosnuss.
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

HAVANA CLUB  
SELECCIÓN DE MAESTROS

Havana Club Selección de Maestros 
ensteht in gemeinsamer Abstimmung 
unserer Maestros Roneros. Dabei 
entscheiden sie alle zusammen, wel-
cher Rum für das Blending genutzt 
wird. Der Rum hat ein leichtes Bukett 
aus gerösteten Pekannüssen und 
Gewürzaromen, mit Tabakaromen 
und einem leichten Holzcharakter.     
45 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

HAVANA CLUB UNIÓN

Havana Club Unión ist der erste 
kubanische Prestige-Rum, der in 
enger Zusammenarbeit mit den Zi-
garrenexperten von Cohiba entstand. 
Dabei wurde ein Rum entwickelt, 
der völlig andere Geschmacksdi-
mensionen eröffnet und eine einzig-
artige Vermählung mit dem Aroma 
der Cohiba eingeht. Ein intensives 
und reiches Aroma von Eichenholz- 
und Rauchnoten verbinden sich mit 
Nuancen von Zitrus, getrockneten 
Früchten und Kaffee. 40 % Vol., 0,7 l,  
in Geschenkbox
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RUM MALECON  
RESERVA IMPERIAL 21 JAHRE

In der Zeit der Lagerung des Malecon 
Reserva Imperial 21 Jahre entsteht in 
den Eichenfässern ein einzigartiges, 
vollmundiges Aroma, das alles in den 
Schatten stellt, was man davor ge-
trunken hat. Dieser Rum ist weich und 
verbindet Kaffee, Vanille und Scho-
kolade mit einem Hauch fruchtiger 
Aprikosen. Ausgezeichnet beim ISW 
2018 zum Rum des Jahres international. 
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

RUM MALECON  
RESERVA IMPERIAL 25 JAHRE

Der Malecon Reserva Imperial 25 
Jahre hat bis zur Flaschenabfüllung 
satte 25 Jahre und mehr in alten 
Holzfässern verbracht und ist damit 
eine der ältesten Rumsorten auf dem 
Markt. Das Ergebnis ist ein außer-
gewöhnliches Spektrum an Aromen 
und Impressionen, sehr weich und 
mundfüllend, äußerst harmonisch. 
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

RUM MALECON 
MINIATURENSET

Entdecken Sie den Geschmack 
Panamas mit diesem schönen Sor-
timent von Rum Malecon. Das Set 
enthält je 5 Flaschen 5 cl Malecon 
12 Jahre, 15 Jahre, 18 Jahre, 21 Jahre 
und 25 Jahre. 40 % Vol., 25 x 0,05 l 
(1,25 l) in Geschenkpackung

117 119118
RUM MALECON  
ESPLENDIDA 1982

Destilliert im Jahre 1982 und seitdem 
in Ex-Bourbonfässern gereift. Ein 
wahrlich festliches Rum-Erlebnis, das 
passend zur Saison auch in einem 
edlen Geschenkkoffer daherkommt- 
Im Geschmack zeigen sich Noten 
von antikem Holz und Tabak, die 
ungewöhnlich lang, weich und an-
genehm würzig bleiben. 40 % Vol., 
0,7 l, in Leder-Schatulle

RUM MALECON  
RESERVA SUPERIOR 12 JAHRE

Rum Malecon wird aus Zuckerrohr-
Melasse gebrannt und nach traditi-
oneller kubanischer Methode pro-
duziert. Der Rum überzeugt durch 
Reifheit und Harmonie, die aus seiner 
Reifezeit im Eichenfass resultieren. 
Perfekt ausbalanciert, rund und 
mundfüllend präsentiert sich dieser 
Rum. Ein idealer Einstieg in die Welt 
der Premium Rums. 40 % Vol., 0,7 l, 
in Geschenkpackung mit 2 Gläsern

RUM MALECON  
RESERVA IMPERIAL 18 JAHRE

Nach 18 Jahren Reifung in Eichen-
fässern entwickelt dieser heraus-
ragende Rum wunderbare Noten 
von Trockenfrüchten und feinen 
Holznoten, bleibt dabei aber sehr 
rund und weich. Der Rum Ma-
lecon Reserva Imperial 18 Jahre ist 
ein wahrer Genuss. Überzeugen 
Sie sich selbst. 40 % Vol., 0,7 l, in 
Geschenkpackung
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PREMIUM RUM SET – Entdecke 
die Welt aus Zuckerrohr

Kollektion einzigartiger Rums. Zum 
Entdecken und Genießen. Enthält je 
eine Probe von Gunroom 4 Ports 
Rum, Malecon Reserva 12 Anos,  
Kirk & Sweeney 12 Years Old, Santos 
Dumont XO und A.H. Riise 1888 
Gold Medal. 40 % Vol., 5 x 0,05 l, 
in Geschenkpackung

TRES PAÍSES

Tres Países Das Beste aus drei 
Welten. Tres Países vereint die Rum-
Charakteristika und die Expertise aus 
Guatemala, Panama und der Dom. 
Republik in einem Blend. Feinste 
Rum-Destillate, die eine Fasslagerung 
bis zu 8 Jahren in Ex-Bourbonfäs-
sern aus amerikanischer Weisseiche 
im tropischen Klima erfahren haben, 
vereinen sich in unserem einzigartigen 
Tres Países Rum. 40 % Vol., 0,7 l, 
in Geschenkpackung mit Tumbler

A.H. RIISE NON PLUS ULTRA

Dieser Rum würdigt den Begriff „Non 
Plus Ultra”, was frei übersetzt als „nichts 
besseres folgt” bezeichnet werden 
kann, so werden für diesen Rum nur 
die allerbesten und ältesten Rumfässer  
ausgewählt . Der sehr kräftige, langan-
haltende und fruchtige Geschmack  
mit einem Hauch von Zeder, Vanille, 
Karamell, feinem Sherry und Bitter-
orangen bleibt scheinbar unendlich 
lang im Mund und schließt mit einem 
eleganten Abgang. Ein Super Premium 
Rum in extrem limitierten Mengen. 
42 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

123 124
KIRK & SWEENEY 23 JAHRE

Kirk & Sweeney war ein berüchtigtes 
Schmugglerschiff, das während der Pro-
hibition Anfang des 20. Jahrhunderts über 
einen geheimen Seeweg feinsten Rum 
aus der Karibik in den Nordosten Ame-
rikas schmuggelte. Der Kirk & Sweeney 
Rum wird aus bestem Zuckerrohr aus 
der Dominikanischen Republik herge-
stellt und reift für 23 Jahre in amerika-
nischen Eichenfässern. Kirk & Sweeney 
23y ist zuerst frisch, dann süß und zum 
Schluss unendlich komplex und intensiv. 
40 % Vol., 0,7 l

A.H. RIISE X.O. RESERVE RUM 
CHRISTMAS PX

Dieser bis zu 20 Jahre alte Rum trans-
portiert wie kein zweiter wunderbar 
weihnachtliche Aromen. Veredelt in 
einem Pedro Ximenez Sherry Fass um-
gibt ihn eine feine Süße sowie Aromen 
von Orangen, Nelken und Zimt, welche 
den Genuss perekt abrunden. 40 % 
Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung
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RON ZACAPA®  
CENTENARIO 23

Zacapa 23 ist ein Super-Premium-Rum, 
der aus verschiedenen, zwischen 6 
und 23 Jahren gereiften Rums ge-
mischt wird. Fünfmaliger Gewinner 
des International Rum Contest, erhielt 
einen Platz in der „Rum Hall of Fame“. 
Zacapa ist der exquisiteste Rum zum 
Teilen – vor oder nach dem Essen. 
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung 
mit 2 Gläsern

RON ZACAPA®  
CENTENARIO XO

Zacapa XO ist ein Ultra-Premi-
um-Rum, der aus verschiedenen, 
zwischen 6 und 25 Jahren gereiften 
Rums gemischt wird. Fünfmaliger Ge-
winner des International Rum Con-
test, erhielt einen Platz in der „Rum 
Hall of Fame“ und ist das perfekte 
luxuriöse Geschenk für eine ganz 
besondere Person. 40 % Vol., 0,7 l, 
in Geschenkpackung

RON ZACAPA®  
CENTENARIO ROYAL

Zacapa Royal ist ein Ultra-Premi-
um-Rum, hergestellt aus zwischen 8 
und 30 Jahren gereiften Rums. 2016 
präsentierte die weltweite Nummer 
1 der Luxus-Rums ihren bisher hoch-
karätigsten Rum – Zacapa Royal, das 
perfekte luxuriöse Geschenk für eine 
ganz besondere Person. 45 % Vol., 
0,7 l, in Geschenkpackung

128 129
BARCELÓ IMPERIAL

Barceló Imperial ist eine besondere 
Spezialität, die durch die Auswahl 
besten karibischen Zuckerrohrs, einer 
alt hergebrachten Familientradition und 
dem rigorosem Respekt vor der Zeit 
entsteht. Für Barceló Imperial werden 
sehr alte Rumsorten verwendet, die 
zehn Jahre in Eichenfässern reifen 
müssen. 38 % Vol., 0,7 l in Geschenk-
packung mit Tumbler

BARCELÓ GRAN AÑEJO

Barceló Gran Añejo ist ein hervor-
ragender Blend unterschiedlicher 
Rumsorten, der sechs Jahre in ame-
rikanischen Eichenfässern gereift ist. 
37,5 % Vol., 0,7 l in Geschenkpackung 
mit Longdrinkglas
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MARAMA SPICED FIJIAN RUM

Grundzutaten für Marama Rum sind aro-
matischste Fiji-Rohstoffe in einer einzig-
artigen Kombination: Bester Zuckerrohr, 
welcher vom tropischen Wetter profitiert, 
und reinstes Wasser, das sich nach tro-
pischen Regenfällen seinen reinigenden 
Weg durch tiefes Vulkangestein sucht. 
Extrakte exotischer Pflanzen, Gewürze 
und Früchte und schließlich die perfekte 
Mischung erlesener Rumsorten.
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkdose

RELICARIO SUPERIOR

Der Relicario Superior ist ein einzigar-
tiges Geschmackserlebnis. Sein weiches 
und ausgewogenes Aroma mit Noten 
von Kokosnuss, Pflaumen, Nüssen 
und getrockneten Früchten wird noch 
unterstützt durch die 7-10 jährige La-
gerung auf Eichenholzfässern, was 
diesem ausgezeichneten Rum seine 
leicht rauchige Süße verleiht. 40 % Vol., 
0,7 l, in Geschenkpackung

TROIS RIVIÉRES  
VO CUVÉE DU MOULIN

Der VO – Cuvée du Moulin ist das 
Ergebnis eines sorgfältigen Blends 
von Rums, die mindestens drei Jahre 
in französischen Eichenfässern und 
in Ex-Bourbon-Fässern reiften. Er 
besticht durch kräftige, aromatische 
und holzige Noten. Die außerge-
wöhnliche Qualität des Rhum Agri-
cole der Trois Rivières Plantage auf 
Martinique ist seit 1996 zertifiziert 
mit dem Schutzsiegel „AOC Rhum 
de la Martinique“. 40 % Vol., 0,7 l

TROIS RIVIÉRES  
VSOP RÉSERVE SPÉCIALE

Unter den Rums von Trois Rivières 
aus Martinique ist der VSOP Réserve 
Spéciale einzigartig und wurde 2018 
bei der IWSC als Rum des Jahres 
ausgezeichnet. Mindestens vier Jahre 
gereift, besitzt er eine tief goldene 
Farbe mit einer reichen Palette an 
Aromen. Geschmacklich wird eine 
harmonische Mischung aus Trocken
früchten mit einem Hauch von Honig 
und Gewürznoten kreiert. 40 % 
Vol., 0,7 l

GOSLINGS BLACK SEAL 
BERMUNDA BLACK RUM

Goslings Black Seal Rum stammt aus 
der Gosling Destillerie, die schon 
1806 ihre Tore öffnete. Bis heute ist 
das Unternehmen in Familienbesitz. 
Der Black Seal Bermuda Black Rum 
ist ein sogenannter „Blend“-Rum, der 
nicht aus einem Fass, sondern aus 
mehreren Fässern vereint wurde. 
Dies bringt neue und innovative 
Geschmackskomponenten hervor.
40 % Vol., 0,7 l
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ORIGINAL DANZIGER 
GOLDWASSER 

Feinste Kräuter und Gewürze in 
Verbindung mit 22-karätigem Gold 
machen den wahrscheinlich ältesten 
Liqueur der Welt unverwechselbar. Seit 
mehr als vier Jahrhunderten veredelt 
echtes Blattgold einen der kostbarsten 
Liqueure der Welt. Seine geheime 
Original-Rezeptur aus dem 16. Jahr-
hundert, die unverändert verwendet 
wird, ist das Siegel seiner Echtheit. 
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

DREYBERG LIQUID EDELWEISS

Das einzigartige Dreyberg Liquid 
Edelweiss besticht durch seine qua-
litativ hochwertigen, natürlichen Zu-
taten und enthält keinerlei künstliche 
Aromen. Dreifach destillierter Vodka 
höchster Güte wird mit ausgesuchten
Kräutern und ein wenig Edelweiss 
angereichert sowie mit einer frischen 
Brise Bergluft veredelt. Perfekt ge-
eignet als Shot – mit oder ohne 
Eis – oder als Zutat in Cocktails, im 
Prosecco oder in einer Limonade. 
18 % Vol., 0,7 l, in Geschenkdose

BÉNÉDICTINE D.O.M.

Hergestellt wird die magische 
Mischung aus 27 Kräutern und Ge-
würzen bis heute in einem prächtigen 
Palais, das eigens zu diesem Zweck 
in Fécamp erbaut wurde. Das Aroma 
aus Kräutern und Zitrusfrucht mit  
angenehm frischen Akzenten ab-
gerundet mit einer Spur von Honig, 
macht Bénédictine zu einem wichtigen 
Bestandteil edler Cocktail Klassiker 
wie dem Singapore Sling. 40 % Vol., 
0,7 l, in Geschenkpackung

138 140139
BAILEYS® ORIGINAL IRISH 
CREAM MIT TRÜFFEL

Auch in diesem Jahr setzt Diageo 
bei Baileys zu Weihnachten auf die 
erfolgreiche Baileys Original Irish 
Cream On-Pack-Promotion mit den 
beliebten Baileys Trüffeln. Die feinen 
Pralinen aus Milchschokolade sind 
gefüllt mit einer Creme aus Baileys 
Original Irish Cream. 17 % Vol., 0,7 l, 
in Geschenkpackung

GRASSL BLUTWURZ

Grassl Blutwurz wird mit einer Kräuter- 
mischung von 12 Kräutern und mit 
Johannisbrotansatz gezogen. Die 
unverwechselbare Blutwurz wird 
beigesetzt und verleiht diesem kräf-
tigen aber feinen Kräuterlikör seine 
dunkelrote Farbe. Bei Zimmertem- 
peratur getrunken kommt sein 
volles Kräuter-Aroma in seiner 
Geschmacks-Vielfalt zur Geltung.  
48 % Vol., 0,7 l

APPENZELLER ALPENBITTER

Für die einen ist er ein beliebter 
Aperitif, für die anderen ein Dige-
stif zur Krönung des Essens. Hinter 
Appenzeller Alpenbitter steckt eine 
langjährige Tradition, seit mehr als 
100 Jahren ist das Rezept mit seinen 
42 Kräutern ein streng gehütetes 
Familiengeheimnis. 29 % Vol., 0,7 l 
in Geschenkpackung mit 2 Gläsern
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UNDERBERG -  
DER RHEINBERGER KRÄUTER

Underberg wird aus aromatischen und 
erlesenen Kräutern aus 43 Ländern 
hergestellt und ist nur in der 20 ml 
Portionsflasche erhältlich: Die optimale 
Menge nach einem guten Essen. Das 
ausgewogene Verhältnis von wertvollen 
Kräuterauszügen und hochwertigem 
Alkohol verleiht Underberg seine be-
sondere Eigenschaft als Digestif. 44 % 
Vol., 12 x 20 ml in der Schmuckdose

UNICUM RISERVA

Unicum Riserva ist einer der ersten 
Kräuterliköre in der Super Premium Ca-
tegory. Die Besonderheit von Unicum 
Riserva liegt in dem einzigartigen double 
ageing in Eichenfässern. Dieser Unicum 
reift im ältesten Fass in den Budapester 
Kellern, welches 80 Jahre alt ist. Dieses 
Fass mit seiner Patina von Dekaden der 
Reife gibt demRiserva seinen charakte-
ristischen Geschmack. 40 % Vol., 0,7 l, 
in Geschenkpackung

VINCENT APERITIF

Der bittersüße Geschmack ausge-
wählter Kräuter und frischer Him-
beeren bringt das Lebensgefühl des 
Südens ins Glas – egal, wo wir gerade 
sind. Authentisch handgemacht im 
Süden Deutschlands bietet Vincent 
eine regionale, familiäre Alterna-
tive für alle Aperitif-Genießer. Die 
ausgewählten, natürlichen Kräuter
mazerate und das hochwertige 
Himbeer-Destillat kommen komplett 
aus eigenem Haus – Schladerer. 
18 % Vol., 0,7 l

ELISIR GAMBRINUS GOLD  
JAHRGANG 2004

Ein Likör auf Weinbasis aus 22 
handverlesenen Zutaten. Die lange 
Zeit der Reifung unterstützt nicht nur 
die Entwicklung der einzigartigen 
Aromatik und Komplexität dieses 
Likörs, sondern auch die intensive 
und elegante Farbe. 27 % Vol., 0,7 l

OUZO OF PLOMARI – ADOLO

Adolo bedeutet „UNVERFÄLSCHT“ 
und steht für einen völlig neuen 
Ouzo Genuss. Adolo ist nicht nur 
das Ergebnis sorgfältiger Selektion 
bester Zutaten, er wird auch 3-fach 
destilliert. Sein Duft ist reichhaltig und 
faszinierend mit großer Persönlichkeit. 
Ein herrliches Konzert, in dem Anis, 
Mastix und Fenchel hervorstechen. 
Reich, einhüllend, samtig, im Mund 
lang anhaltend. 42 % Vol., 0,7 l, in 
Geschenkpackung
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BELVEDERE SMOGORY FOREST

Hergestellt in einer für ihre ausge-
dehnten Wälder bekannte Region, ist 
der Belvedere Smogory Forest kühn, 
würzig und robust. Kurze, kontinen-
tale Wetterfronten, milde Winter und 
fruchtbare Böden spiegeln sich in 
seinem unverwechselbaren Charakter 
und den Noten von geröstetem Rog-
genbrot, Salzkaramell und weißem 
Pfeffer wider. 40 % Vol., 0,7 l

THREE SIXTY VODKA

THREE SIXTY VODKA ist einer der 
reinsten und mildesten Vodkas der 
Welt. Seine exklusive Qualität erhält 
THREE SIXTY VODKA durch die 
Herstellung aus Getreide aus 100 % 
organischem Anbau und der einzig-
artigen 4-fachen Diamant-Filtration, 
die ihm seine spürbare Weiche und 
außergewöhnliche Reinheit verleiht. 
37,5 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung 
mit 2 Micro-Cocktail Gläsern

THREE SIXTY VODKA

THREE SIXTY VODKA ist einer der 
reinsten und mildesten Vodkas der 
Welt. Seine exklusive Qualität erhält 
THREE SIXTY VODKA durch die 
Herstellung aus Getreide aus 100 % 
organischem Anbau und der einzig-
artigen 4-fachen Diamant-Filtration, 
die ihm seine spürbare Weiche und 
außergewöhnliche Reinheit verleiht. 
37,5 % Vol., 3,0 l, in Geschenkpackung 
mit 6 Micro-Cocktail Gläsern

149 150
BELVEDERE HERITAGE 176

Belvedere Heritage 176 ist aus 
einem jahrhundertealtem Prozess 
des Mälzens entstanden, der in-
tensive Roggenaromen zum Vor-
schein bringt. Kräftig, vollmundig 
und komplex, mit Noten von Honig, 
Walnuss und Piment. A Taste of 
Vodka's Past. 40 % Vol., 0,7 l

BELVEDERE LAKE BARTEZEK

Belvedere Lake Bartezek ist frisch, 
zart und knackig mit Noten von 
geschnittenem Gras, grüner Minze 
und Gewürzen. Er wird aus Roggen 
hergestellt, der in der nordpolnischen 
Seenplatte angebaut wird. Diese Re-
gion ist geprägt von Ostseewinden 
und langen, schneereichen Wintern, 
die sich stark auf den Geschmack und 
den facettenreichen Charakter des 
Vodkas auswirken. 40 % Vol., 0,7 l
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PRALINEN-ETUI

Eine besonders feine 
Auswahl hochwertiger 
alkoholischer Trüffel-Pralinès. 
Stilvoll verpackt im Etui mit 
Magnetverschluss – die per-
fekte kleine Aufmerksamkeit.
4 x 70 g

EXTRA
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GREY GOOSE – 
WORLD‘S BEST TASTING VODKA

In jeder Flasche finden die besten 
französischen Produkte ihren charakter-
vollen Ausdruck: milder Winterweizen 
aus der Picardie und den angrenzenden 
Regionen sowie reines Quellwasser 
aus Gensac in der Nähe von Cognac. 
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

PRAVDA VODKA 

Ein tolles, exklusives Geschenk von 
Pravda Vodka! Das Set besteht aus 
1x Pravda Vodka 0,7l und 4 verschie-
denen flavored 0,05 l Miniaturen. 2004 
wurde Pravda Vodka in San Francisco, 
2017 in London bei einem Experten 
Tasting als bester Vodka in der Kate-
gorie Super-Premium ausgezeichnet . 
40 % Vol., 0,7 l und 4 x 0,05 l Minia
turen, in Geschenkpackung

WYBOROWA VODKA

Wyborowa Vodka ist der wahre Stolz 
Polens. Er wird zu 100 % aus regi-
onal angebautem Roggen und aus 
besonders reinem Brunnenwasser 
hergestellt. Außergewöhnlich milder 
Geschmack mit einer Getreidenote 
und fruchtig blumigen Aromen. 
Der Ausklang ist lang mit einem 
besonders sanften Finish. 37,5 % 
Vol., 0,7 l in Geschenkpackung mit 
einem Shot-Glas

MAMONT VODKA

Mamont Vodka ist eine Hommage 
an all diejenigen, die für Inspiration 
und Wagemut stehen. Ein Symbol 
für die pure Abenteuerlust und ins-
piriert durch den Fund des Yukagir- 
Mammuts. So erinnert nicht nur der 
Name an diesen spektakulären Fund, 
sondern auch die Flasche wurde 
der geschwungenen Form eines 
Mammut-Stoßzahns nachempfunden. 
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung 
mit 2 Gläsern
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VON HALLERS GIN

VON HALLERS GIN ist ein aro-
matischer, unverwechselbarer und 
purer Gin, verfeinert mit frischen, 
handgepflückten Botanicals wie 
Kalmus, auch deutscher Ingwer ge-
nannt, Zitronenverbene und einer 
besonderen Fuchsienart aus dem 
Botanischen Garten in Göttingen. 
Diese Botanicals werden langsam 
in einem besonderen Slow-Destil-
led-Verfahren destilliert. 44 % Vol., 
0,5 l, in Geschenkpackung

OPHIR ORIENTAL SPICED GIN

Ophir öffnet alle Sinne für die rei-
chen Aromen der antiken Gewürz-
straße. Entdecken Sie die exotische 
Intensität Asiens: Indonesischer 
Kubeben-Pfeffer, indischer schwarzer 
Pfeffer und marokkanischer Koriander 
– handgepflückt, um diesen einzig-
artig würzigen Gin herzustellen. Ein 
exotisch-orientalisches Geschmack-
serlebnis. 42,5 % Vol., 0,7 l

FERDINAND’S

Dank des Ferdinand’s G+T High-
ball-Sets mit zwei Diamond-High-
ballgläsern aus der Highland-Serie 
von Nachtmann und einer Flasche 
des Riesling infused Ferdinand’s Saar 
Dry Gin können Sie den perfekten 
Drink genießen und stilvoll anstoßen. 
Die Bargläser der Serie Highland für 
Mixgetränke und Longdrinks sind 
gefertigt aus klarstem Kristallglas 
mit attraktiven Cross-Schliffdesign. 
Glas aus dem Hause Nachtmann 
erfreut Kunden in aller Welt. 44 % 
Vol., 0,5 l, in Geschenkpackung mit 
2 Highball-Gläsern

161 162 163
LE TRIBUTE

Le Tribute Gin aus Spanien – uner-
wartet frisch und dennoch trocken. Die 
wichtigste Zutat sind die Wacholder-
beeren, die aus der Provinz Teruel im 
Nordosten Spaniens stammen. Seine 
natürliche Frische verdankt dieser Gin 
den Zitrusaromen, die durch die Ma-
zeration von Zitronengras, Orange, 
Zitrone, Grapefruit, Kumquat, Manda-
rine und Limette entstehen. In einer 
praktischen Holzkiste kombiniert mit 
dem hauseigenen Le Tribute Tonic 
Water. 43 % Vol., 0,7 l und 6 x 0,2 l 
Tonic in Geschenkpackung

BOBBY’S GIN

Bobby’s Gin verbindet indonesischen 
Geist und holländische Leidenschaft. 
Nelken, Koriander, Zitronengras und 
Kubeben-Pfeffer aus Indonesien 
treffen auf die Wurzeln des Genever, 
nämlich Wacholder, Orangenschale, 
Hagebutte kombiniert mit einer 
geheimen Familienzutat. Genießen 
Sie diese Fusion aus den stylishen 
Bobby’s Tumblern, die sich neben 
einer Flasche Gin, in diesem Ge-
schenkset befinden. 42 % Vol., 0,7 l, 
in Geschenkpackung mit 2 Tumblern

RED BERRY GIN BY DREYBERG

Das Geheimnis des Red Berry Gin by 
Dreyberg sind die überraschenden 
Zutaten, die ihn zu einem ganz 
besonderen Gin-Erlebnis machen: 
Klassische Gin-Botanicals treffen auf 
rote Beeren wie Himbeere, Granat
apfel, Johannisbeere und frische 
Apfel-Minze. Trotz der Zutaten als 
Dry Gin und weniger wie ein Gin-
likör oder z. B. ein »Sloe Gin«. Perfekt 
kombiniert mit dem Doctor Polidori 
Grape Tonic – Ein absoluter Genuss!
40 % Vol., 0,7 l und 2 x 0,2 l Tonic 
in Geschenkpackung
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GUNROOM GIN

Der London Dry Gin wird nach alter 
Navy Tradition hergestellt und reift für 
45 - 60 Tage in ehemaligen Whisky
fässern. Dies verleiht dem Gin eine 
Einzigartigkeit welche von weichen 
Wacholdernoten und einem Hauch 
Vanille umspielt wird. 43 % Vol., 0,5 l

GIN 27

Der Gin 27 vereint Tradition, Boden
ständigkeit, Charakter und über Gene-
rationen gepflegte Kräuterkompetenz 
in einem. Mit seinem ausgeprägten 
Wacholderaroma, der leichten Korian
dernote und der ausgewogenen 
Mischung aus asiatischen Gewürzen 
schmeckt der Gin 27 frisch und würzig 
zugleich. Die Stengeli kombinieren 
feinste Schweizer Schokolade mit 
Gin 27 – zu Weihnachten ein beson
derer Genuss. 43 % Vol., 0,7  l, in 
Geschenkpackung mit Stengeli

PREMIUM GIN SET - Entdecke 
die Welt der Botanicals

Kollektion einzigartiger Gins aus der 
ganzen Welt. Zum Entdecken und 
Genießen. Enthält je eine Probe des 
Gunroom London Dry Gin, Gin 27, 
Studer Swiss Highland Dry Gin, Le 
Gin de Christian Drouin und Uncle 
Vals Botanical. 43,08 % Vol., 5 x 
0,05 l, in Geschenkpackung

COPPERHEAD  
THE ORIGINAL

Aus den fünf traditionellen Botanicals 
Wacholderbeeren, Koriandersamen, 
Angelikawurzel, Karadamom und 
Orangenschale entsteht ein harmoni-
scher und ausgewogener Gin. In der 
Nase Süße mit intensivem Zitronen
aroma, am Gaumen überwiegen Noten 
von Zitrusfrüchten und Kardamom 
sowie im Nachklang Wacholder. 40 % 
Vol., 0,5 l, in Geschenkpackung mit 
2 Kupferbechern

COPPERHEAD  
THE GIBSON EDITION

Inspiriert vom Cocktail-Klassiker Gibson 
Martini ist diese Edition ein einzigartig 
herzhafter Gin. Zu den ursprünglichen 
fünf Botanicals von Copperhead The 
Original Gin kommen nicht weniger 
als 13 ausgewählte Gewürze hinzu, die 
traditionell beim Einlegen verwendet 
werden. Diese Zutaten werden durch 
einen Hauch von 8-jährigem Genever 
ergänzt, um den weichen und komplexen 
Geschmack abzurunden. 40 % Vol., 0,5 l, 
in Geschenkpackung mit jeweils 2 Martini 
Gläsern und Cocktail Picks

G
IN
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FRIEDRICHS DRY GIN

Friedrichs Dry Gin basiert auf der 
langjährigen Erfahrung und Hand-
werkskunst der Steinhäger Brennerei. 
In Steinhagen wird seit 1766 reiner 
Wacholder über Kupfer gebrannt. Er 
zeichnet sich durch seinen aroma-
tisch-blumigen Geschmack aus. 45 % 
Vol., 0,7 l in Geschenkpackung mit 
Melodia Glas

SIPSMITH LONDON DRY GIN

Dieser besondere, mehrfach preis-
gekrönte Gin ist ein urtypischer Ver-
treter des London-Dry-Stils. Zehn 
klassische Botanicals werden über 
Nacht mazeriert - inspiriert von den 
traditionellen Londoner Dry Gins des 
18ten Jahrhunderts. Das Ergebnis ist 
ein wunderbar samtiger und cha-
raktervoller London Dry Gin. 41,6 % 
Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung mit 
Kristall Glas

ROKU

Sechs einzigarte japanische Bota-
nicals verleihen Roku Gin seinen 
perfekt ausbalancierten Geschmack. 
In japanischer Handwerkstradition 
werden die japanischen Botanicals 
Sakura-Blume, Sakura-Blätter, Sencha- 
Tee, Gyokuro-Tee, Sansho Pfeffer 
und Yuzu-Schale in ihrer Blütezeit 
geerntet, um das Aroma jedes Bo-
tanicals bestmöglich zu extrahieren.
43 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung 
mit Longdrink-Glas

169 170
BOMBAY SAPPHIRE

BOMBAY SAPPHIRE basiert auf einem 
geheimen englischen Rezept aus dem 
18. Jahrhundert. Sein Geheimnis liegt 
in der Mischung aus zehn handverle-
senen Botanicals und einem speziellen 
Destillationsprozess namens Dampfin-
fusion (Vapour Infusion).40 % Vol., 0,7 l, 
in Geschenkpackung mit 3 Hagebutte 
Infusion Sticks

GRETCHEN DRY GIN

18 sorgfältig ausgewählte Botanicals, 
regional verwurzelte Zutaten, auf tradi-
tionellen Brennblasen im Schwarzwald 
gebrannt – im Gretchen Dry Gin steckt 
die geballte Fruchtkompetenz der in 6. 
Generation geführten Schwarzwälder 
Hausbrennerei Alfred Schladerer. Eine 
Hommage an den Schwarzwald und 
die Liebe, nach einem Hausrezept von 
1947, das Alfred Schladerer seiner Frau 
Greta widmete. 44 % Vol., 0,7 l

G
IN
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THE BOTANIST ISLAY DRY GIN

The Botanist ist der pure Ausdruck der 
Wildheit unserer Hebrideninsel. Aus 9 
klassischen Gin-Gewürzen und 22 ausge-
wählten Botanicals, die nur auf der Insel 
Islay wachsen, entsteht eine Spirituose 
mit einem unglaublich vielschichtigen 
Zusammenspiel von Aromen. Extrem 
langsam destilliert, entsteht hier eine 
von Hand gefertigte, neue und wilde 
Generation von Premium Gins. 46 % 
Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung mit 
Ritzenhoff Glas

BROKER´S DRY GIN 

Broker's Dry Gin, hergestellt aus feinsten 
Kräutern, Gewürzen und Früchten 
von drei Kontinenten, ist so trocken 
wie britischer Humor. Die wertvolle 
Mischung von natürlichen, sorgfältig 
ausgewählten Zutaten bringt einen Gin 
mit ausgezeichnetem Geschmack und 
großer Frische hervor. Broker's ist die 
perfekte Basis für einen Gin Tonic und 
wurde zum besten Gin der Welt aus-
gezeichnet.  47 % Vol., Sonderabfüllung 
in der 1,75 l Henkelflasche

TANQUERAY  
EXPLORATION PACK

Endecker-Set für Gin-Liebhaber aus 
dem Tanqueray-Sortiment mit London 
Dry Gin, Tanqueray Ten, Rangpur und 
Sevilla. 41,3 - 47,3 % Vol., 4 x 0,05 l, 
in Geschenkpackung

WINDSPIEL GENUSSPAKET  
GIN & TONIC WATER

Das Paket für kleine Genussaus-
zeiten - bestehend aus einer Fla-
sche Windspiel Premium Dry Gin und  
6 Dosen Windspiel Tonic Water im 
großartigen Windspiel Genusspaket 
verpackt. Der aus Kartoffeln destil-
lierte Feinalkohol stellt die Basis für 
den Windspiel Premium Dry Gin.  
Das Tonic Water offenbart eine 
leichte Zitrusfrische gemeinsam mit 
bitterem Chinin und dezent blumigen 
Noten. 47 % Vol, 0,5 l und 6 x 0,2 l 
in Geschenkpackung

BEST OF BAVARIA - JOSEF GIN

Seit 1928 entsteht bei LANTEN-
HAMMER eine Vielfalt an feingeis-
tigen Edeldestillaten in bayrischer 
Spitzenqualität – BEST OF BAVARIA. 
Die JOSEF GIN Varianten sind eine 
Hommage an den Destilleriegründer 
Josef Lantenhammer und werden mit 
typisch bayrischen Botanicals verfei-
nert. Sie sind die perfekte Basis für 
klassische Cocktails und erfrischende 
Longdrinks. Ein Gin Genuss zum (Ein–) 
Schenken. 25 - 42 % Vol., 4 x 0,05 l, 
in Geschenkpackung

G
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SCHLADERER ALTE ZWETSCHGE –  
SPIRITUOSE MIT FRUCHTAUSZUG

Der verwendete Brand badischer Haus-
zwetschgen reift zunächst in Eichen-
fässern. Später wird dem Destillat der 
Auszug eingelegter saftiger Zwetschgen 
zugegeben und verleiht ihm seinen 
runden, vollmundigen Geschmack. 
42 % Vol., 0,7 l

SCHLADERER KLASSIKER 
MINIATUR-PACKUNG 

Den großen Geschmack der Schladerer 
Obstbrand-Klassiker kann man auch im 
Kleinen genießen. Jede Packung besteht 
aus 6 formschönen Miniaturen in der 
Größe 0,03l in den Sorten Obstwasser, 
Williams-Birne, Wald Himbeergeist, 
Schwarzwälder Kirschwasser, Zwet-
schgenwasser und Mirabell. Genuss 
in seiner reinsten Form und ideal als 
Geschenk. 38 - 42% Vol., 6 x 0,03 l in 
Geschenkpackung

SCHLADERER  
DIE FEINEN MILDEN  
MILDE WILLIAMSBIRNE

Für die Schladerer Milde Williams-
birne wurde original Schladerer 
Williams-Birnen-Destillat mit aroma-
tischen Fruchtauszügen und natur-
reinem Saft veredelt . Die Abrundung 
im Holz und die Verwendung sorten-
typischer Mazerate sorgen für über-
raschend feine Geschmacksnuancen.
34 % Vol., 0,7 l

SCHLADERER  
DIE FEINEN MILDEN  
MILDER BERGAPFEL

Für die Schladerer Milde Berg
apfel wurde original Schladerer 
Apfel-Destillat mit aromatischen 
Fruchtauszügen und naturreinem 
Saft veredelt . Die Abrundung im 
Holz und die Verwendung sorten
typischer Mazerate sorgen für über-
raschend feine Geschmacksnuancen. 
34 % Vol., 0,7 l

SCHLADERER  
DIE FEINEN MILDEN  
MILDE GOLDAPRIKOSE

Für die Schladerer Milde Goldap-
rikose wurde original Schladerer 
Aprikosen-Destillat mit aromatischen 
Fruchtauszügen und naturreinem 
Saft veredelt . Die Abrundung im 
Holz und die Verwendung sorten
typischer Mazerate sorgen für über-
raschend feine Geschmacksnuancen. 
34 % Vol., 0,7 l
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STUDER WILLIAMSON - 
WILLIAMS BARRIQUE IN GLAS-
KARAFFE JAHRGANG 2007,  
777 KARAFFEN 

Ein herausragender Brand aus Waliser 
Williamsbirnen im Eichenholz-Barrique 
gereift. Ausgezeichnet mit großem 
GOLD sowie „Obstdestillat des Jah-
res“beim ISW 2016. 41 % Vol., 0,7 l, 
in Geschenkpackung

GRAPPA RISERVA  
8 JAHRE

Grappa Nonino Riserva 8 Years ist eine 
elegante Vermählung aus Grappe aus 
hochwertigen, ausgesuchten Trestern, 
die nach handwerklicher Methode 
destilliert wurden und 8 Jahre gereift 
sind. Durch seine elegante und aus-
geprägte Persönlichkeit eignet sich 
Grappa Nonino Riserva 8 Jahre als 
perfekter Abschluss eines Essens, zum 
gemeinsamen Genuss mit Freunden 
oder zur Lektüre. 43 % Vol., 0,7 l, in 
Geschenkpackung

FIOR DI GRAPPA  
GAMBRINUS

Für den Fior di Grappa werden nur 
die besten Raboso-Traubentrester 
verlesen und zu einem hochpro-
zentigen Edelgrappa verarbeitet. 
Die Destillation erfolgt nach traditio-
neller Methode in einem zweifachen 
Brennvorgang in Kupferbrennblasen. 
40 % Vol., 0,7 l

184 186185
SCHLADERER  
SCHWARZWÄLDER 
KIRSCHWASSER

Destillat aus Süßkirschen, haupt-
sächlich Dollenseppler, schwarze 
Schüttler und Benjaminler, aus-
schließlich aus den besten Lagen 
des Schwarzwalds. Hocharomati-
sches Kirschenbukett, gepaart mit 
an Mandel erinnernden Nuancen. 
42 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

SCHLADERER  
WALD HIMBEERGEIST

Für den Schladerer Wald Himbeer-
geist werden Wald Himbeeren aus 
den Höhenlagen der Karpaten ver-
wendet. Die winzigen, aromatischen 
Früchte werden von Hand geerntet, 
sofort darauf gekühlt und in diesem 
Zustand innerhalb von 2 Tagen nach 
Staufen transportiert. Aufgrund von 
Bodenbeschaffenheit, Klima und des 
Verhältnisses von Fruchtfleisch zu 
Aroma und Zucker ist das Aroma 
dieser Waldhimbeeren einzigartig.
42 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

SCHLADERER  
WILLIAMS-BIRNE

Destillat aus Williams-Birnen aus 
klimatisch begünstigten Gebieten 
(Emilia Romagna, Rhônetal, Savoyen, 
Wallis, Markgräflerland). Die Birnen 
werden kurz vor dem Farbumschlag 
geerntet und zeitnah eingemaischt . 
Gekühlte Gärung um die Aromen 
zu schonen. So entsteht ein inten-
sives Destillat bei dem die vollreife 
Williams-Birne im Vordergrund steht .
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung
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FRUCHTIGES DREIERLEI

Ein besonderer Genuss zum 
Verschenken. Schokolierte 
Früchte in 3 Sorten: 
Amarenakirschen, Erdbeeren  
und Himbeeren in elegant  
floraler Geschenkpackung. 
Inhalt 180 g

EXTRA
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PATRÓN SILVER  
MEXICAN TIN

Die exquisite Metalldose wurde gestaltet 
vom mexikanischen Künstler Tavo Mon-
tanez, inspiriert von der Legende der 
Agavenpflanze. PATRÓN Tequila ist ein 
ultra premium Tequila der Spitzenklasse. 
Er wird mit höchster Perfektion aus 
feinster blauer Weber-Agave hergestellt, 
in nummerierte Flaschen abgefüllt und 
von Tequila-Kenner weltweit geschätzt.
40 % Vol., 0,7 l, in Geschenkpackung

DON JULIO 1942

Ein handwerklich hergestellter Tequila 
in charakteristischen Farbnuancen: 
transparenter Bernstein mit schim-
merndem Gold Von „The World's 50 
Best Bars” zum meistverkauften und 
trendigsten Tequila gekürt - ohne 
Zweifel die erste Wahl für echte 
Kenner weltweit. Nachklingende 
Aromen von süßer Vanille und Eiche, 
mit Noten von Nüssen und tropi-
schen Früchten. 38 % Vol., 0,7 l, in 
Geschenkbox

SIERRA MILENARIO  
TEQUILA EXTRA AÑEJO 

Durch die bis zu vierjährige Reifung in 
französischer Limousin-Eiche schmeckt 
Sierra Milenario Tequila Extra Añejo ele-
gant mit einem seidig-glatten Körper. 
Auffallend sind die Vanillenoten, sonnen
gereifte Früchte, Ananas und vielerlei 
Gewürze. Dazu gesellen sich köstliches 
Karamell und dunkle Schokolade vereint 
mit einer Vielzahl an süßen Früchten und 
einem Hauch frischer Minze. 41,5 % Vol., 
0,7 l, in Geschenkpackung
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VEUVE CLICQUOT BRUT 

Der berühmteste Champagner aus 
den Kellern von Veuve Clicquot . 
Eine ausgewogene Cuvée, ab-
gerundet mit einem feinen, leb-
haften Charakter. Anspruchsvoll, 
aber dennoch frisch durch den  
hohen Pinot Noir-Anteil. Er besticht 
durch seine Eleganz, seine ausge-
prägte Struktur, seine Finesse und 
sein raffiniertes Bouquet . 12 % Vol.,  
0,75 l, in Geschenkpackung

VEUVE CLICQUOT  
LA GRANDE DAME ROSÉ 2008

Mit La Grande Dame Rosé 2008 hat 
Kellermeister Dominique Demarville 
einen Rosé-Champagner mit einem 
besonders hohen Anteil an Pinot 
Noir hergestellt, der ihm Tiefe und 
Struktur verleiht, für die das Haus 
berühmt ist. Dieser spezielle Veuve 
Clicquot Champagner ist aus Tradi-
tion 10 Jahre alt, um ein Gleichge-
wicht zwischen Stärke und Eleganz 
zu erlangen. 12,5 % Vol., 0,75 l, in 
Geschenkpackung, Jahrgangsände-
rungen vorbehalten!

VEUVE CLICQUOT  
LA GRANDE DAME 2008

Der hohe Anteil an Pinot Noir ver-
leiht diesem Vintage-Champagner 
eine außergewöhnliche Struktur 
und Stärke, die von einer frischen 
Mineralität, einer seidigen Textur 
und eleganter Komplexität flankiert 
wird. Der Tribut an die Grande 
Dame, Madame Clicquot, aus dem 
Jahr 2008 reflektiert das Grand Cru 
Terroir der Maison. 12 % Vol., 0,75 l, 
in Geschenkpackung, Jahrgangsän-
derungen vorbehalten!

VEUVE CLICQUOT DEMI-SEC

Dieser vollmundige Demi-Sec-Cham-
pagner zeigt prominente Noten 
exotischer Früchte. Veuve Clicquot 
Demi-Sec wurde aus mindestens 50 
Weinen assembliert und ist einer der 
süßesten Champagner des Hauses. 
Seit seiner Kreation im 19. Jahrhundert 
ist der Veuve Clicquot Demi-Sec sehr 
beliebt. Heute ist er die perfekte Er-
gänzung zum Dessert und wird von 
Liebhabern süßerer Champagner 
geschätzt. 12 % Vol., 0,75 l, in Ge-
schenkpackung, Jahrgangsänderungen 
vorbehalten!

194
VEUVE CLICQUOT ROSÉ

Als erstes Champagnerhaus kreierte 
Veuve Clicquot einen Rosé Cham-
pagner. Dieser zart kupferfarbene 
Rosé zeigt sich in der Nase groß-
zügig und fein. Am Gaumen besticht 
er durch fruchtigfrische Aromen von 
Himbeeren, Waldbeeren und reifen 
Kirschen. Dieser opulente, vollmun-
dige Rosé garantiert ein einzigartiges 
Sinneserlebnis. 12,5 % Vol., 0,75 l, in 
Geschenkpackung
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VEUVE CLICQUOT  
VINTAGE ROSÉ 2012 

11% der Weine dieses Vintage 2012 
werden in großen Eichenfässern 
ausgebaut, dies verleiht Kraft und 
aromatische Intensität. Die Dominanz 
des Pinot Noir und der Hauch von 
Holz mache die Struktur und den 
Charakter aus. An der Nase Aromen 
von frischen, roten Früchten in Kom-
bination mit dem Duft von Grapefruit. 
Der klare, straffe Auftakt entfaltet 
sich intensiv, strukturiert und ener-
gisch am Gaumen. 12 % Vol., 0,75 l, 
in Geschenkpackung, Jahrgangsän-
derungen vorbehalten!

DOM PÉRIGNON  
ROSÉ VINTAGE 2006

Dom Pérignon Rosé verkörpert die 
Ausdruckskraft von Pinot Noir. Der 
Jahrgang 2006 besticht mit seinem 
reifen und komplexen Bouquet. Zu 
Beginn nimmt man Noten von Kakao 
und dunklen Gewürzen wahr, die 
sich dann aber rasch in fruchtige 
Aromen entwickeln. Am Gaumen ist 
die Vollmundigkeit vorherrschend, 
ebenso wie der starke mineralische 
Charakter. 0,75 l, in Geschenkpackung

VEUVE CLICQUOT  
EXTRA BRUT - EXTRA OLD 2

Der neue Champagner des Kel-
lermeisters Dominique Demarville, 
der Veuve Clicquot Extra Brut Extra 
Old, behält bei doppelter Reifung 
mit niedriger Dosage die charakte-
ristische Intensität der Maison. Diese 
Assemblage aus Veuve Clicquots 
umfangreicher Sammlung von Reser-
veweinen ist inspiriert vom ikonischen 
Yellow Label. Ein Champagner für 
alle Entdecker. 12 % Vol., 0,75 l, in 
Geschenkpackung, Jahrgangsände-
rungen vorbehalten!

DOM PÉRIGNON  
VINTAGE 2010

Dom Pérignon Vintage 2010 ist das 
Ergebnis von Intuition, Handwerks-
kunst und langjähriger Erfahrung. 
Nach einem kühlen Frühling, reiften 
die Trauben dank Hitze und Regen im 
Sommer üppig heran, doch bei der 
Ernte musste stark verlesen werden. 
Die an tropische Früchte erinnernde 
Süße bringt eine ausgewogene Fri-
sche mit sich. Der Champagner hat 
eine starke Präsenz mit kräftig wür-
zigen Noten und einem mineralischen 
Abgang. 0,75 l, in Geschenkpackung

199
VEUVE CLICQUOT  
VINTAGE BLANC 2012

Diese außergewöhnliche Cuvée be-
steht aus 51 % Pinor Noir. Er stammt 
ausschließlich aus Grand Cru- und 
Premier Cru-Lagen aus der Mon-
tagne de Reims. In der Nase zeigt 
er sich frisch, zart und salzig. Dabei 
enthüllt sich ein ganzes Universum 
von kandierten Aprikosen, verfeinert 
durch Röstnoten sowie komplexe 
Aromen von Feigen, Honig, Trüffeln 
und Mokka, die dem Wein seine 
aromatische Fülle verleihen. 12 % 
Vol., 0,75 l, in Geschenkpackung, 
Jahrgangsänderungen vorbehalten!
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MOËT & CHANDON  
IMPÉRIAL 

Vollkommen, großzügig und dyna-
misch dank der Harmonie der drei 
Rebsorten. Im Zentrum der Moët &  
Chandon Familie steht der Impérial  
als Inbegriff für Luxus. Er ist das 
Aushängeschild des Hauses Moët 
& Chandon. Dieser Champagner 
besticht durch sein delikates Aroma, 
welches Früchte-, Blüten- und 
Brioche-Nuancen vereint . Der Auftakt 
ist weich, der Übergang frisch und 
lang anhaltend. 12 % Vol., 0,75 l, in 
Geschenkpackung

MOËT & CHANDON  
GRAND VINTAGE ROSÉ 2012

Als 74. Jahrgangschampagner des 
Hauses, erinnert der Grand Vin-
tage 2012 Rosé mit einer gewissen 
Sanftmut und Frische an den Über-
gang von Frühling zu Sommer und 
verkörpert ein Savoir-Faire in höchster 
Vollendung. Der Grand Vintage 
Rosé 2012 entfaltet anfangs ein 
erfrischendes Bouquet mit Aromen 
der pinken Grapefruit und Blut
orange, gefolgt von Andeutungen 
roter Steinfrüchte. 12 % Vol., 0,75 l, 
in Geschenkpackung. 

MOËT & CHANDON  
GRAND VINTAGE 2012

Jeder Moët & Chandon Grand Vin-
tage stellt eine freie und persönliche 
Interpretation des Kellermeisters 
dar, die die einzigartige Qualität der 
Trauben eines ganz speziellen Jahres 
ausdrückt.. Erste Nuancen von fri-
schen, weißen Blüten entfalten sich 
zu intensiveren Noten von süßem 
Gebäck, betont durch einen Hauch 
frischer Walnuss, Haselnuss, Zwie-
back und Aromen gereifter Früchte. 
12 % Vol., 0,75 l, in Geschenkpackung

MOËT & CHANDON  
NECTAR IMPÉRIAL

Exotisch, Opulent, Lebhaft. Im Ge-
schmack besticht der Nectar Impérial 
durch seine besondere Vollmundig-
keit, Geschmeidigkeit und Tiefe. In der 
Nase präsentiert sich der Champa-
gner reichhaltig mit einer Explosion 
exotischer Früchte wie Ananas und 
Grapefruit sowie einem Hauch Va-
nille. Es verführt die Seidigkeit von 
Steinobst sowie die lebhafte Frische 
von Grapefruit. 12 % Vol., 0,75 l, in 
Geschenkpackung

204
MOËT & CHANDON  
ROSÉ IMPÉRIAL 

Frucht und Geschmeidigkeit . Ein  
lebendiger Champagner, der seine  
Ausdruckskraft einer rigorosen Selek-
tion der Pinot Noir-Trauben verdankt . 
Er bringt Farbe, Verspieltheit und 
Sinnlichkeit ins Leben. Spontan und 
verführerisch entwickelt er ausdrucks-
starke Aromen von Johannisbeeren 
und Waldbeeren mit einem Hauch 
von Pfeffer. 12 % Vol., 0,75 l, in 
Geschenkpackung
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PIPER-HEIDSIECK  
ROSÉ SAUVAGE 

Ein zinnoberroter Farbton und ein 
ausdrucksstarkes Aroma von roten 
Früchten wie Johannisbeere, Brom
beere und Kirsche. Frische Noten 
von Zitrusfrüchten wie Mandarine 
oder Blutorange. Dieser Champa-
gner bietet ein betörendes Aro-
menspiel von saftigen Beeren und 
würzig-rauchigen Noten. 12 % Vol., 
0,75 l, in Geschenkpackung

RUINART BLANC DE BLANCS 
2ND SKIN 

Mit Ruinart Blanc de Blancs präsen-
tiert das Haus Ruinart eine Cuvée, die 
klarer und subtiler nicht sein könnte: 
Kraftvolle Harmonie, natürliche Aus-
gewogenheit und eine zeitgemäße 
Leichtigkeit sind seine Markenzeichen. 
Zu 100 % aus Chardonnay-Trauben 
hergestellt besticht er durch seine 
pure Reinheit und zeitlose Eleganz. 
0,75 l, in Geschenkpackung

PIPER-HEIDSIECK  
CUVÉE BRUT

Ein hellgoldener Champagner-Farbton 
par excellence. Sein Duft ist dank 
der kräftigen Perlage sofort präsent 
und erinnert an Mandeln und frische 
Haselnüsse. Ein überaus lebendiger 
und leichter Champagner mit sub-
tilen Noten von reifen Birnen und 
Äpfeln, einem delikaten Hauch von 
Zitrusfrüchten und einer wunderbar 
samtigen Textur. 12 % Vol., 0,75 l, in 
Geschenkpackung

R DE RUINART

Der Klassiker R de Ruinart überzeugt 
durch Qualität, Kraft, Fülle und vor 
allem durch die vom Chardonnay 
geprägte Eleganz. Ein idealer Be-
gleiter zu einem Essen, bei dem 
Champagner zu jedem Gang ge-
reicht wird. Chardonnay und Pinot 
Noir bilden die Assemblage dieses 
goldgelb glänzenden, kristallklaren 
Champagners. 0,75 l

PIPER-HEIDSIECK 2012  
VINTAGE BRUT

Ein strahlend goldener Farbton mit 
delikatem Prickeln feiner Bläschen. 
Aromen von Granatapfel und Mandel 
erinnern an die gefällige Konsistenz 
eines Räuchertees oder eines soeben 
geernteten Honigs, gemischt mit 
dem Saft einer gerade zerbissenen 
dunklen Kirsche und Blaubeeren. 
Sein langer Nachklang ist weich, 
wodurch er perfekt als Aperitif oder 
Menü-Begleiter geeignet ist. 12 % 
Vol., 0,75 l, in Geschenkpackung

RUINART ROSÉ 2ND SKIN 

Bereits seit 1764, also seit über 250 
Jahren, stellt die Maison Ruinart 
Rosé-Champagner her. Der Ruinart 
Rosé zeichnet sich durch einen für 
das Haus typischen hohen Anteil 
an Chardonnay (45 %) aus, was ihm 
aromatische Frische verleiht. Gleich-
zeitig zeigt er Aromen von roten 
Früchten wie Kirsche und Erdbeere, 
gepaart mit exotischen Noten wie 
Granatapfel und Litschi. 0,75 l, in 
Geschenkpackung

C
H

A
M

P
A
G

N
E
R



44

218

215

217

214

219

216

LANSON BLACK LABEL BRUT

Die Cuvée setzt sich aus 35 % Char-
donnay, 50 % Pinot Noir und 15 % 
Pinot Meunier zusammen. Diese ver-
leiht dem Black Label seine brilliante 
und klare, blassgoldene Farbe, die 
mit bernsteinfarbenen Reflexen un-
terlegt ist . Er überzeugt durch seinen 
lebendigen, von Frühlingsaromen 
begleitetem Duft, in dem Aromen 
von „Geröstetem“ und Wiesenblüten-
honig wahrnehmbar sind. 12,5 % Vol.,  
0,75 l, in Geschenkpackung

PERRIER-JOUËT  
BELLE EPOQUE 2012

Im Perrier-Jouët Belle Epoque 2012 
vereint sich über Jahrzehnte per-
fektionierte Handwerkskunst und 
ein großer Jahrgang. Der Prestige 
Champagner verkörpert in reinster 
Form die Kennzeichen des Hauses 
Perrier-Jouët: blumig, stilvoll, brillant. 
Ein intensiver und dennoch zarter 
Champagner mit einer feinen Balance 
zwischen Struktur und Säure, die 
ihm Harmonie und Eleganz verleiht. 
12,5 % Vol., 0,75 l

MUMM GRAND CORDON ROSE

Mumm Cordon Rosé Champagner 
stellt die Konvention infrage, ein 
erfrischendes Gegenmittel zu den 
blumigen und süßen Fruchtaromen 
des traditionellen Rosé-Champagners. 
Chardonnay-Trauben für Eleganz und 
Mineralität. Pinot Meunier Trauben 
für Rundheit und Ausgewogenheit. 
Aus einigen der renommiertesten 
Dörfer der Champagne stammend.
12 % Vol., 0,75 l

PERRIER-JOUËT  
BLANC DE BLANCS

Perrier-Jouët Blanc de Blancs 
wird ausschließlich aus Char-
donnay-Trauben der besten Wein-
berge in der Champagne gewonnen. 
Dabei zeugt jeder einzelne Tropfen 
von Freigeistigkeit, Dynamik und ge-
wagtem Charme. In ihm vereinen 
sich lebhafte Aromen von wilder 
Holunderbeere, Akazie und Hecken-
kirsche mit fruchtigen Zitrusnoten. 
12 % Vol., 0,75 l

FREIXENET BRUT BARROCO

Der Freixenet Brut Barroco vereint 
ausschließlich edle Grundweine der 
Rebsorten Macabeo, Xarello und Pa-
rellada. Sein Temperament entfaltet 
sich bei 24 Monaten auf der Hefe. 
So entwickelt er intensive Aromen 
von Zitrus und grünem Obst, die sich 
mit dezenten Tropenfrüchten und 
feiner Nuss harmonisch verbinden. 
Dieser Cava setzt als kühler Aperitif 
zu gegrilltem Gemüse, Fischgerichten 
wunderbar prickelnde Akzente. 12 % 
Vol., 0,75 l in Geschenkpackung

MUMM GRAND CORDON

Der Champagner Mumm Grand 
Cordon ist der definitive Ausdruck 
des Stils des Hauses, der von der 
charakteristischen Rebsorte Pinot Noir 
getragen wird. Aus 300 Pinot Noir-, 
Chardonnay- und Pinot Meunier- 
Basisweinen ausgewählt, wird der 
Grand Cordon Brut Champagner 
aus über 100 verschiedenen Crus 
gekeltert. 20 Monate Reifung in den 
Kellern der Maison. 12 % Vol., 0,75 l
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FÜRST VON METTERNICH

Der Fürst von Metternich Riesling 
Sekt Trocken wird ausschließlich aus 
qualitativ hochwertigen rebsorten-
reinen deutschen Riesling-Weinen 
komponiert. Er überzeugt durch 
sein Bukett klarer und ausgeprägter 
Fruchtaromen von Mandarine und 
Pfirsich. Der deutsche traditionsreiche 
Sekt ist sehr gehaltvoll, elegant 
ausbalanciert und hat eine frische, 
dezente Süße. Er passt ideal zu 
cremigen Suppen, hellem Fleisch 
und eignet sich hervorragend als 
Aperitif. 11 % Vol., 3,0 l

GELDERMANN  
GRAND BRUT 

Zwei Jahre bei traditioneller Flaschen-
gärung gereift, überzeugt dieser 
kraftvolle Premiumsekt durch aus-
geprägte frische Aromen und feine 
Gebäcknoten. Geldermann Grand 
Brut harmoniert besonders gut mit 
Meeresfrüchten und Fischgerichten. 
12 % Vol., 0,75 l, in Geschenkpackung

SCHLUMBERGER  
SPARKLING KLASSIK

Das dezente Prickeln  feinster Perlen 
macht Schlumberger so besonders. 
Sein Geheimnis liegt in der berühmten 
„Méthode Traditionnelle“. Diese 
hohe  Kunst der Champagne wurde 
von Robert Alwin Schlumberger in 
Reims erlernt und in Österreichs 
ältester Sektkellerei prickelnd ver-
ewigt. Seit 1842 sorgfältig gepflegt 
und behutsam weiterentwickelt. Ihre 
Garantie für einen wunderbar zart 
prickelnden Genuss. 12 % Vol., 0,75 l 
in Geschenkkarton Gold

GELDERMANN  
CARTE BLANCHE

Zwei Jahre bei traditioneller Fla-
schengärung gereift, präsentiert sich 
dieser edle Premiumsekt mit einer 
edlen Perlage und feinen Noten 
von weißen Früchten wie Birne und 
Pfirsich. Geldermann Carte Blanche 
passt hervorragend zu hellem Fleisch 
und Geflügel. 12 % Vol., 0,75 l, in 
Geschenkpackung

MENGER KRUG PINOT BRUT

Menger-Krug Pinot Brut hat ein rei-
ches Aromen-Spektrum von saftiger 
Birne über geröstete Haselnuss bis 
zu dezenten Kräuternoten. Leben-
diger, frisch-weiniger Charakter mit 
viel Kraft und Ausdruck! Die edle 
1,5l Magnum-Flasche eignet sich 
perfekt für Anlässe wie Hochzeiten, 
Geburtstage oder Jubiläen. Wenn 
Sie mit Familie und Freunden einen 
besonderen Moment feiern und ge-
nießen wollen, darf dieser meister-
hafte Sekt nicht fehlen! 11 % Vol., 1,5 l

GELDERMANN  
GRAND ROSÉ

Zwei Jahre bei traditioneller Flaschen-
gärung gereift, überzeugt dieser edle 
Premiumsekt durch ein fruchtiges 
Waldbeerenaroma und eine fein 
eingebundene Säure. Geldermann 
Grand Rosé ist der ideale Begleiter 
zu feinsten Speisen – vom Entrée 
bis zum Dessert. 12 % Vol., 0,75 l, 
in Geschenkpackung
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PRESIDENTIAL  
PORTO COLHEITA WHITE 2007

Der neuste Jahrgangsportwein aus 
dem Hause C. da Silva. Presidential 
Porto Colheita 2007 White kommt 
aus dem ältesten Weinanbaugebiet 
der Welt, dem Douro Tal in Portugal. 
Der gereifte weiße Portwein über-
rascht im Geschmack mit reichen 
und vollen Karamellnuancen. 20 % 
Vol., 0,75 l, in Holzkiste

DRAPÓ VERMOUTH  
GRAN RISERVA

In der Menge stark limitiert ist dieser 
einzigartige rote Vermouth Ausdruck 
einer Selektion aus feinsten Botani-
cals, die dem klassischen Vermouth 
Drapò als Basis beigefügt wurden. 
Drapò Gran Riserva reift für min-
destens 8 Monate in Fässern aus 
französischer Eiche. 18 % Vol., 0,75  l, 
in Geschenkpackung

STARLINO  
VERMOUTH/APERITIVO

Unsere Starlino Familie bedient den 
anhaltenden, internationalen Trend 
nach leichtalkoholischen Spritz-
Drinks und bietet alles, was der 
anspruchsvolle Genießer für einen 
perfekten Cocktail benötigt. Tolles 
Geschenkset für den Aperitif zum Fest. 
17 %, 3 x 0,1 l, in Geschenkpackung

PRESIDENTIAL  
PORTO COLHEITA 1997

Eine wahre Besonderheit sind die 
fassgereiften Colheitas von Presi-
dential. Alle Trauben stammen aus 
einem einzigen Jahrgang und beher-
bergen den ganzen Charakter eines 
Jahres. 1997 wurde zum Beispiel das 
erste Harry Potter Buch veröffent-
licht sowie die Grundlage für diesen  
feinen Portwein geschaffen. 20 % 
Vol., 0,75 l, in Holzkiste

PRESIDENTIAL  
PORTO COLHEITA 1995

Eine wahre Besonderheit sind die 
fassgereiften Colheitas von Presiden-
tial. Alle Trauben stammen aus einem 
einzigen Jahrgang und beherbergen 
den ganzen Charakter eines Jahres. 
1995 wurde Michael Schumacher das 
zweite Mal Formel-1-Weltmeister und 
die Trauben für einen fantastischen 
Jahrgang wurden geerntet . 20 % 
Vol., 0,75 l, in Holzkiste
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Lieferung solange der Vorrat reicht. Irrtum vorbehalten.
Ausstattungsmerkmale können variieren.




